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ВСТУП  

Путівник ювелірних підприємств України розроблений з метою 

ознайомлення здобувачів освіти, майстрів та викладачів з ювелірними 

підприємствами, напрямками їх роботи, послугами, які вони надають. 

Інформація, що міститься у путівнику, зокрема назви, види робіт, адреси, 

телефони, сайти компаній, дасть можливість обрати ювелірне підприємство 

для проходження виробничої практики здобувачами освіти. Алфавітний 

покажчик ювелірних підприємств допоможе швидко знайти потрібне 

підприємство за назвою. 

У сьогоднішньому світі ювелірні вироби грають важливу роль в житті 

кожної людини. Це не тільки показник фінансового благополуччя, а й 

моральне, естетичне задоволення особистості. В першу чергу вони 

допомагають в метушні буденних днів не втратити частинку романтики і 

служать чуттєвим і елегантним подарунком не тільки для жінки, але і для 

чоловіка. Подарунком, який здатний сказати без слів про те, що дійсно 

важливо – не тільки сьогодні, а й завжди. 

У наш час доступність ювелірних прикрас та аксесуарів стала набагато в 

чому простіше завдяки успішно освоєним новітніми технологіям, які 

використовують сучасні ювелірні підприємства. 

Ювелірна промисловість – галузь легкої промисловості, що створює 

ювелірні вироби засобами обробки дорогоцінного каміння, також виробляє 

прикраси з золота, срібла та платини. На території України ювелірне 

виробництво відоме з давніх часів, про що свідчать археологічні розкопки, 

що виявили різноманітність цього виробництва в різних осередках, зокрема 

на Київщині, Південній і Західній Україні.  

З 24 ювелірних заводів в СССР в Україні були розташовані чотири: у 

Києві, Львові, Харкові, Одесі. Переважно виробляли ювелірні вироби з 

дорогоцінного і напівдорогоцінного каміння, бурштину, золота та срібла, а 

також сувеніри та тому подібне. 

Станом на кінець ХХ ст. (1997 р.) в Україні функціонувало ряд великих 

алмазопереробних підприємств, які виробляли 97% ювелірних виробів з 

дорогоцінних металів, 99% діамантів та інструментів з технічних алмазів. 

Зокрема, ювелірна промисловість України була представлена київським 

заводом «Українські ювеліри», Львівським, Одеським, Вінницьким заводами. 

Ювелірні заводи України об'єднані в державну господарську асоціацію 

«Діамант». Виробничі потужності України – до 12 т золота на рік. 

Сьогодні українська ювелірна галузь представлена близько 7000 

суб'єктами господарювання, понад 99%  – недержавної форми власності. У 

2000-2008 роках галузь набирала обертів, досягнувши обсягів виробництва 

ювелірних виробів понад 100 т на рік. У 2008-2012 рр. спостерігався спад 

обсягів ювелірного виробництва, падіння попиту на ювелірні вироби. На 

даний час попит дещо збільшився, але темпи зростання повільні. 

Сьогодні в Україні у виробництві ювелірних виробів зайнято приблизно 

14,5 тис. чоловік, в торговій мережі – 22 тис. чоловік. Середня рентабельність 

складає 40 - 50%. Особливістю українського ювелірного ринку є те, що 

всього 48 ювелірних підприємств займають сьогодні 70% ринку. В Україні 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D1%80%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D1%96%D0%B1%D0%BB%D0%BE


створена Асоціація ювелірів, в якій перебуває 63 підприємства,з них 46 – 

виробники. 

Привабливість українського ювелірного ринку оцінили багато крупних 

компаній з Єгипту, Туреччини, Індії і Китаю. Вони беруть участь у виставках 

на території нашої країни. 

Собівартість виробництва ювелірної продукції в Україні набагато вища, 

ніж в країнах, які володіють власними запасами золота. У вартості виробів з 

дорогоцінних металів 75-80% складає зарубіжна сировина, крім цього 

вітчизняні ювеліри вимушені витрачати чималі засоби на покупку за 

кордоном унікального виробничого устаткування. 

 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ  

 
ТОВ ДІАДЕМА  

 

Місія компанії DIADEMA – збереження і розвиток ювелірних традицій, 

висока якість створюваних прикрас, а також культивування сімейних 

цінностей в колективі і суспільстві. Ювелірні прикраси від DIADEMA 

створюються з витонченою елегантністю, художня цінність яких може 

зрівнятися з творами мистецтва. Іншими словами – прикраси компанії 

поєднують в собі ідеї, почуття і емоції, позитивно впливають на розум та 

волю людей, сприяють їх духовному розвитку. 

У 2002 році на всесвітньому конкурсі ювелірного дизайну “Facetaward” 

каблучка “Хамелеон” увійшла до списку 25-ти кращих виробів світу. Це 

підтверджено сертифікатом фіналіста в категорії “Exclusive”, Італія м. 

Віченці. У 2014 році на щорічній ювелірній виставці у м. Києві в номінації 

«Краща серійна прикраса року» компанія стала переможцем та володарем 

призу «Золоте сузір’я» за жіночий ювелірний набір із колекції «FleurdeLys». 

Власне в основі жіночої прикраси лежить геральдична лілія, яка є символом 

Діви Марії, а також емблемою королівської влади. В номінації «Краща 

чоловіча прикраса» нагороду отримала тематична каблучка «Ковчег», яка має 

в своїй основі духовні символи. Це рубін, який є серцем виробу, –  знаменує 

собою чашу Грааля, наповнену кров’ю Спасителя. Червоний камінь у свою 

чергу окреслений 36-ма діамантами, навколо яких відчеканений текст 

молитви «Отче наш». З обох боків розміщені зображення Архангелів-

захисників: Михаїла та Гавриїла. 

Магазини компанії розміщені не тільки в Вінниці, а й у Києві, Житомирі, 

Одесі, Немирові, Бердичеві. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів 

 Ювелірні вироби з димчастих топазів, аметистів, агатів  

 Вироби культові, релігійні  



 Ювелірні вироби з перлами   

Контакти 

Адреса: м. Вінниця, пр-т Юності, 29 

Телефони: +380 (67) 430 29 99 

(0432) 465091, (0432) 511311, (0432) 511312 

E-

mail:support@diadema.ua 

mng@diadema.biz 

Сайт: www.diadema.biz 

 

 

 

ПП Ювелірна фабрика «Мальва» 

Фабрика «Мальва» з 1994 року радує своїх клієнтів найсучаснішими і 

доступними ювелірними виробами.  

Ювелірна фабрика «Мальва» пропонує широкий вибір прикрас з золота 

585, 750 проби з дорогоцінними, напівкоштовними й синтетичними 

камінням. Дизайн - студія оснащена сучасним обладнанням з можливістю 

комп'ютерного моделювання (3D дизайн), на якому невпинно працюють 

талановиті художники – дизайнери і модельєри. Прагнучи до постійного 

розвитку і вдосконалення, ювелірна фабрика «Мальва» йде в ногу з часом, 

постійно цікавлячись новими технологіями і модними тенденціями. А ось 

для того, щоб краще зрозуміти своїх покупців і їх бажання, компанія 

підтримує зворотний зв'язок з кожним з них, що дозволяє виробляти саме те, 

що потрібно. 

Ювелірна фабрика «Мальва» пропонує своїм покупцям якісний сервіс, 

великий вибір ювелірних прикрас та аксесуарів, який приємно доповнюють 

адекватні ціни.  

Всі вироби з золота пройшли контроль якості Пробірної Палати, що 

підтверджує проба на кожному золотому виробі. 

Послуги 

mailto:mng@diadema.biz
http://www.diadema.biz/


 Виготовлення ювелірних виробів із золота з діамантами, 

дорогоцінним та напівдорогоцінним камінням, синтетичним 

камінням 

 

Контакти 

Адреса: м. Вінниця, вул. Максима Шимка, 52 А 

Телефони: (067) 430-14-32 

(0432) 27-04-69 

Сайт: www.malva.vn.ua 

 

 
 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  ОБЛАСТЬ  

 
Дніпропетровська ювелірна фабрика «Едем» 

 

Дніпропетровська ювелірна фабрика «Едем» - один з лідерів української 

ювелірної промисловості. Починаючи з 1995 року, компанія пропонує своїм 

клієнтам широкий вибір якісних прикрас з дорогоцінних металів, за 

вигідними цінами. На сьогоднішній день на вибір клієнта представлено 

понад 10 000 моделей золотих аксесуарів, виконаних в різних стилях. 

Традиції якості, сформовані на Дніпропетровській фабриці дорогоцінних 

прикрас «Едем», зміцнилися з моменту її заснування. За допомогою новітніх 

технологій і багаторічного досвіду роботи, професійні ювеліри створюють 

шедеври дизайнерського мистецтва, втілені в благородних металах. Компанія 

має власну унікальну мережу роздрібних ювелірних магазинів, які можна 

знайти під торговою маркою «Eurogold» в таких містах як: Дніпропетровськ, 

Дніпродзержинськ, Новомосковськ, Кривий Ріг, Мелітополь, Євпаторія і 

Ялта. 

Головна відмінність дизайну прикрас полягає в тому, що в центрі 

більшості композицій знаходиться самоцвіт, який укладено в благородний 

дорогоцінний метал. 

Цінителі прекрасного більше десяти років мають можливість купувати 

якісні золоті прикраси і задовольнятися їх красою і надійністю. З 2007 року 

компанія "Едем" приймає участь у всіх міжнародних виставках. При цьому 

багато ювелірні вироби були переможцями в основних номінаціях. 

Праця ювелірів – це вдосконалення знань, щоденна творчість і прояв 

майстерності ювелірної справи. Широкий вибір ювелірних виробів дає 

можливість покупцям підбирати найбільш підходящі прикраси. 



Послуги  

Як вже зазначалося вище, компанія "Едем" здійснює виробництво всіляких 

прикрас. Вони відрізняються не тільки за стилем оформлення, але і за 

вартістю. Завдяки різним лінійкам покупці можуть підбирати найбільш 

підходящі прикраси. 

Отже, на сьогоднішній день завод ювелірних виробів "Едем" здійснює 

виробництво трьох лінійок ювелірних виробів: 

• Класичні золоті вироби 

• Едем Diamond 

• GemStone 

Лінійка "Едем Diamond" включає в себе прикраси, які доповнені 

діамантами. У неї входять оригінальні сережки, кільця, підвіски та інші 

прикраси. При необхідності покупці можуть придбати гармонійний 

комплект, який буде складатися з двох або трьох прикрас. 

"GemStone" – це лінія виробів з дорогоцінним камінням. В ній 

пропонуються найбільш вишукані, елегантні та незвичайні вироби. Віддавши 

перевагу прикрасі з цієї лінійки, покупець може бути впевнений в їх 

унікальності. 

Ювелірний завод "Едем" використовує для створення виробів 

найрізноманітніше природне дорогоцінне каміння.  

Контакти 

Адреса: м. Дніпро, пр. Калініна, 73 

E-mail: office@edemgold.dp.ua 

Сайт: http://edemgold.dp.ua 

 
 

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ 

 

Краматорська ювелірна фабрика «Імперія золота» 

ТОВ Краматорський ювелірний завод «Імперія золота» протягом багатьох 

років є лідером по виробництву ювелірних прикрас обширного модельного 

ряду. Майстри заводу працюють з найкращим матеріалом, якість виробів 

строго контролюється, проходячи кілька етапів перевірки. Підприємство 

розташовується на 900 кв.м, де знаходиться новітнє обладнання, яке 

виробляє повний цикл виготовлення золотих і срібних виробів в великому 

асортименті. 

mailto:office@edemgold.dp.ua
http://edemgold.dp.ua/


Компанія з 2007 року є дійсним членом Асоціації ювелірів України, бере 

активну участь в найбільших ювелірних виставках, що проходять на 

території України в таких містах як Київ, Одеса і нагороджена дипломами за 

продукцію, вироблену на підприємстві.  

Прикраси реалізуються не тільки на території всієї України, але також 

вийшли на ринок ближнього і далекого зарубіжжя – що свідчить про  

високий професіоналізм. 

Починаючи з 2007 року, компанія є володарем торгового знака для товарів 

і послуг під номером 84520. 

Всі співробітники  підприємства – від дизайнерів до ювелірів і збирачів, 

мають високий рівень майстерності, регулярно проходять курси підвищення 

кваліфікації і створюють справжні витвори ювелірного мистецтва. На 

підприємстві забезпечені комфортні умови для роботи і високої 

продуктивності кожного майстра. 

Асортимент виробів, що випускається  виробництвом, досить великий. 

Виробляються обручки і персні, сережки і кільця зі вставками з перлів, 

діамантів, дорогоцінних і напівкоштовних каменів, ланцюжки ручного 

в'язання і браслети, кулони, підвіски, іконки, знаки зодіаку. 

У модельному ряду  можна підібрати вироби, які відповідають будь-яким 

вимогам і перевагам – повсякденні і святкові прикраси класичного і 

сучасного дизайну найвищої якості. Ювелірні прикраси різних моделей, 

складного дизайну з червоного і білого золота 585 проби зі вставками з 

дорогоцінного і синтетичного, напівдорогоцінного каміння, перлів. У великій 

кількості представлені прикраси з гравіюванням, асортимент релігійного 

характеру, підвіски, вироби для дітей. 

Особлива гордість підприємства – обручки. Адже обручка– це той 

предмет, який протягом багатьох років, а то і все життя супроводжує і 

визначає статус володаря. Саме тому їх асортимент досить широкий і 

різноманітний – це як найпростіші, класичного виконання обручки, так і 

складні, що складаються з золота двох і більше кольорів. Також зі вставками 

з каменів, або складної форми з двох або більше ярусів.  

Краматорський ювелірний завод «Імперія золота» поєднує в собі 

високотехнологічне виробництво і новітні ідеї та розробки в ювелірній 

справі. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів із золота та срібла 

 Виробництво прикрас з натуральними вставками, в тому числі 

бурштином 

 Виробництво прикрас з камінням Swarovski 

Контакти 

Адреса: Донецька область, 

м. Краматорськ, вул. Лазо, 15 

Телефон-факс:+38 (06264)6-48-26 

+38 (06264)6-61-19 

Відділ роздрібної торгівлі: 

+38(050) 472-95-82 



Відділ оптової торгівлі: 

+38(050) 367-01-19 

E-mail: info@imp-gold.dn.ua 

Сайт: http://imp-gold.dn.ua 

 
 

 
 

Краматорський ювелірний завод "Ювеліреліт" 

 

Краматорський ювелірний завод "Ювеліреліт" – одне з найбільших 

ювелірних підприємств України, успішно працює на ринку ювелірної 

промисловості з жовтня 1997р. На підприємстві працюють найкращі 

майстри-художники, випускники Красносельскої ювелірної школи. 

Ювеліри-дизайнери, володіючи програмами в області тривимірного 

моделювання, постійно розробляють нові сучасні моделі різних напрямків, 

які відповідають останнім віянням ювелірної моди. Завдяки власним 

розробкам, співпраці з передовими зарубіжними фірмами, налагодили 

виробництво лиття з дорогоцінними і синтетичними каменями "Signity" у 

воску. Даний принцип покращує якість вставки, забезпечує високу якість 

закріпки. Фірма використовує банківське золото "Degussa", а також лігатури 

компанії "ProGold" cерии "Genia", "Ювеліреліт" пропонує найширший 

асортимент прикрас 585 і 750 проби. 

Італійський автоматизований, автоматичний комплекс МDМ, а також 

німецька індукційна ливарна установка "Shultheiss" в поєднанні з 

формувальної cмеси "Кеr", на крістаболітной основі, виключає пористість 

металу, дозволяє зменшити зернистість поверхні відливу. Для фінішної 

обробки виробів застосовуються шліфувальні та полірувальні машини "МF", 

"Аrgenta" і наповнювачі фірми "Отек". Це значно покращує якість 

полірування виробів, надає неповторний блиск. 

"Ювеліреліт" володіє всім комплексом спеціалізованого обладнання 

"Омпар", на якому виготовляє вироби з нанесенням алмазної грані. 

Використання високоякісних німецьких матеріалів дозволяє домогтися 

особливої якості поверхні прикрас. Підприємство регулярно пропонує 

найширший асортимент сучасних ювелірних виробів із золота 585 та 750, 

постійно оновлюючи його. На сьогоднішній день підприємство має більш 

10'000 моделей. 
Послуги 

 Виробництво та продаж ювелірних виробів  

mailto:info@imp-gold.dn.ua
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Контакти 

Адреса: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Леніна, 14 

Телефони: +38(097)776-18-40, +38(099)079-10-60 

E-mail:office@juvelirelit.com.ua 

Сайт:http://juvelirelit.com.ua 

 
 

 
 
 
 

 
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ 

 
Ювелірний завод "Золотий Вік" 

 

Ювелірний завод "Золотий Вік" був створений в 1999 році людьми, 

закоханими в ювелірне мистецтво. Сьогодні – це один з найбільших 

виробників ювелірних виробів в Україні, що створює ювелірні прикраси 

високої якості. Місія компанії "Золотий Вік" – дати можливість прикрасити 

своє життя і яскраво висловити почуття до близьких, зберігаючи щасливі 

моменти в ювелірній прикрасі. Стратегія – відродження справжньої 

ювелірної майстерності, виробництво прикрас високої якості й оригінального 

дизайну, прагнення задовольнити найвибагливіші вимоги клієнтів.  

Кожний ювелірний виріб проходить не тільки повний технологічний цикл 

від створення ескізу до його виробництва та продажу, а й подвійний 

контроль якості. Таким чином, дизайн, виробництво і продаж ювелірних 

виробів знаходяться в одних руках. Це важливо, насамперед, для самих 

покупців, тому що якісні і оригінальні ювелірні вироби продаються за 

доступною ціною.  

 До складу компанії "Золотий вік" входить власна дизайн-студія. Тому 

будь-яка модель в асортименті є оригінальною. Компанія виробляє ювелірні 

прикраси, в яких гармонійно поєднуються класичні традиції з сучасними 

тенденціями ювелірної моди. Створення модельного ряду виконується на 

професійному обладнанні "SOLIDSCAPE", "ROLAND" 

висококваліфікованими фахівцями, які проходять навчання, як в Україні, так 

і за межами.  

mailto:office@juvelirelit.com.ua
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Асортимент Колекція виробів ювелірного заводу "Золотий Вік" постійно 

поповнюється і включає в себе різні види сережок, каблучок, ланцюжків, 

браслетів, підвісок різної тематики, вироби з коштовним камінням, прикраси 

з перлами, жіночі і чоловічі аксесуари.  

Особлива гордість ювелірного заводу "Золотий вік" – асортимент обручок, 

який постійно оновлюється. Виробництво "Золотий вік" відродив славу 

вітчизняних ювелірів, вироби яких завжди відрізнялися на світовому ринку 

неперевершеною якістю. У всіх виробах використовуються кращі коштовні й 

напівкоштовні камені, дорогоцінні метали та найсучасніше обладнання, тому 

що без нього вже неможливо домогтися вищої якості і прийнятної ціни. 

В'язання ланцюгів, лиття по виплавлюваних моделях, штампування й 

гальванопластика, лазерна і алмазна обробка дорогоцінних металів 

виконується на обладнанні найбільш авторитетних виробників з Італії та 

Німеччини: "SISMA", "FASTI", "BERTONCELLO", "CAVALLIN", "L. M. 

finishingsystem", INDUTHERM", "INVIMEC", "ITALIMPIANI ORAFI", "CEIA 

", "Wooppecker ME 4242", "CIEMMEO".  

 "Золотой Вік" є лауреатом рейтингу "Кращі підприємства України. Якість 

виробів, що випускаються на ювелірному заводі "Золотой Вік" підтверджено 

Міжнародним призом "Європейська якість" та Дипломом Національного 

конкурсу "Вища проба". У 2009 році торгова марка "Золотий Вік" отримала 

звання "Бренд Року", а в 2013 році стала переможцем Міжнародного 

фестивалю-конкурсу "Вибір року" в номінації "Мережа року магазинів 

ювелірних виробів". Магазини Більш ніж у 100 містах України успішно 

працюють магазини-партнери ювелірного заводу "Золотий Вік". 

«Срібний Вік» – мережа спеціалізованих магазинів срібла від ювелірного 

заводу «Золотий Вік». В травні 2015 року було відкрито перший магазин 

«Срібний Вік» в Запоріжжі. Більш ніж 200 магазинів ювелірної мережі 

«Срібний Вік» успішно працюють у 60 містах України. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних прикрас 

 Здійснення безкоштовного гарантійного ремонту та сервісного 

обслуговування ювелірних виробів, придбаних у мережі магазинів 

«Золотий Вік» і «Ваша обручка».  

 «Прозорий» ремонт ювелірних виробів – ремонт здійснюється в 

присутності Клієнта  
Контакти 

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Криворізька, 24 

Тел: 0 800 302 505  

E-mail: hotline@zolotoyvek.ua 

Сайти: www.zolotoyvek.ua 

      www.sribniyvik.ua 



      
 

 
 

 

 
Запорізька ювелірна фабрика «Аріста» 

 

Запорізька ювелірна фабрика «Аріста» була заснована 23 квітня 2004 року 

бізнесменом Олегом Балобатько і експертом-гомологом вищої категорії 

Павлом Нечипуренко. Для того, щоб компанія відразу зайняла високі позиції 

на ювелірному ринку, потрібен був хороший фундамент не тільки бізнес-

знань, а й вузьких ювелірних навичок. Базисом слугувала  освіта Павла 

Нечипуренко, який став не тільки генеральним директором "Аріста", але і її 

натхненником. Павло пройшов кращу в світі «школу доброго смаку», тому 

що свій професіоналізм він виховував на діамантових стандартах. Він є 

дійсним членом клубу експертів Міжнародної Вищої Алмазної Ради. 

Так фірмовим зображенням «Аріста» стали білі лебеді на чорному тлі. 

Вітрини виставкових стендів з такою яскравою картинкою незабаром 

з'явилися на всіх ювелірних виставках країни. Витончений і ефектний стиль 

компанії простежувався у всьому: від ювелірної продукції, до продавців, які 

її презентували. 

Оцінили статус краси від «Аріста» і експерти ювелірної справи. Уже через 

рік після заснування запросили виробника в Асоціацію ювелірів України. 

Відразу ж, на міжрегіональній виставці запорізької компанії вручили 

сертифікат «За високу якість представленої продукції». На V-му конкурсі 

Асоціації ювелірів в Україні «Краща ювелірна прикраса 2005 року» «Аріста» 

отримала диплом «За оригінальність». Незабаром в рамках 14 міжнародної 

спеціалізованої виставки «Ювелір Експо Україна 2007» виріб «Аріста» було 

визнано «Найкращою ювелірною прикрасою 2007 року». Щоб викупити цей 

виріб, люди кілька місяців переслідували його по п'ятах  виставкового шляху. 

Сьогодні запорізька компанія має майже сотню дипломів, нагород і вже 

сама виступає діамантовим партнером міжнародних ювелірних виставок-

ярмарків і презентацій. Ювелірна продукція запорізької фабрики успішно 

продається в багатьох містах України. Постійні клієнти ювелірної фірми 

живуть не тільки в Запоріжжі, а й у Києві, у Львові, в Одесі, Дніпрі, Харкові, 

Чернівцях, в Тернополі, Вінниці, Тячеві, Рівному, Луцьку, Сумах, 



Кременчуці, Миколаєві, Полтаві, Лубнах, Білій церкві, Кривому рогу і інших 

містах України. Вишукані прикраси запорізької фабрики знаходять своїх 

власників і за кордоном. Всі ці роки життя «Аріста» на дорогоцінному ринку 

України, компанію нагороджують дипломами та сертифікатами за активний 

розвиток ювелірної промисловості країни, за популярність марки, за кращі 

презентації, колекцію, дизайн і т.д. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів із золота та срібла 

 

Контакти 

Адреса: м. Запоріжжя, просп. Леніна, 149 

Телефони: (061) 7078162, (061) 2790469, (050) 4884944, (061) 2120079 

E-mail: 

aristazp@rambler.ru , aristaua@yandex.ru 

Сайт: www.aristadiamonds.com 

 

 
 

 

 

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

Львівський державний ювелірний завод 

1944 рік    Розпочав свою діяльність Львівський завод металевих виробів. 

1950 рік    На базі Львівського заводу металовиробів організовано Львівську 

ювелірну фабрику. 

1963 рік    Львівська ювелірна фабрика прийняла участь у Всесоюзній 

ярмарці. 

1967 рік    Вироби Львівської ювелірної фабрики срібні броші БС-7 

"Трембіта" експонувалися на Міжнародній виставці в м. Монреаль (Канада). 

1972 рік    Випуск виробів із золота 583°. Фабрика перейшла у 

новозбудований виробничий корпус по вул. Фізичній, 2. Львівську ювелірну 

фабрику перейменовано у Львівський ювелірний завод. 

1973 рік    Участь у XV Міжреспубліканській ярмарці по продажу ювелірних 

виробів. Випуск виробів з дорогоцінним камінням. Сформовано 

висококваліфікований колектив, що здатний виконувати планові державні 

завдання. 

1974 рік    На базі Львівського ювелірного заводу і Львівського 

спеціалізованого конструкторського технологічного бюро організавано 
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Львівське виробничо-технічне об'єднання "Ювелірпром", предметом 

діяльності якого стало виробництво ювелірних виробів. 

1976 рік    Львівське виробничо-технічне об'єднання "Ювелірпром" 

перейменовано у Львівське виробниче об'єднання "Ювелірпром". 

1978 рік    На базі цеху Львівського ювелірного заводу в с.Завидовичі 

 створено  завод по виробництву нестандартного обладнання. Надалі цей 

завод територіально перебазовано у м. Городок і перейменовано у 

Городоцький завод "Ювелірмашприлад". 

2001 рік    Створення дільниці виготовлення ланцюжків.  

2002 рік    Створено торговий центр підприємства  як окремий структурний 

підрозділ, до складу якого увійшли: магазин-салон, пункт обміну брухту 

дорогоцінних металів на ювелірні вироби та фірмовий ювелірний магазин 

"Галицькі золотарі", що знаходиться за адресою: м. Львів, вул. Ш.Руставелі, 

4. Розробка і виробництво виробів з діамантами із сплавів 750. 

2005 рік    Участь у всеукраїнських та  міжнародних ювелірних виставках у 

містах Києві, Донецьку Трускавці. 

2007 рік    Участь у всеукраїнських та міжнародних ювелірних виставках у 

містах Одесі, Києві, Донецьку, Запоріжжі, де підприємство було відзначено 

дипломом "Ювелірний світ – 2007 рік". 

2008 рік    Проведено реконструкцію магазину-салону. Участь у 

всеукраїнських та міжнародних ювелірних виставках. Підприємство 

вибороло перемогу у конкурсі "Гордий Львів" у номінації "Збереження 

традицій галицького мистецтва". 

2009 рік    Створено єдиний цех ювелірного виробництва. Організація і 

участь у всеукраїнських виставках у містах Харкові, Львові, Києві. 

Підприємство нагороджено дипломами "Золота Фортуна" "Еліт – Експо - 

2009". 27 серпня 2009 року – 65 річчя від дня заснування заводу. 

На сьогоднішній день Львівський державний ювелірний завод – це одне з 

небагатьох державних підприємств в Україні з усіх ювелірних заводів. Тому 

якість продукції гарантована самою державою. Кожна партія виробів 

проходить обов'язковий контроль якості. 

 Ювелірні вироби Львівського державного ювелірного заводу 

виготовляються на сучасному високотехнічному 

обладнанні високопрофесійним колективом. На заводі вдалось зберегти давні 

"Львівські традиції", цим і пояснюється успіх виробів. 

 На заводі встановлено нову італійську лінію з виготовлення ланцюжків. 

Машинна в'язка дає великі переваги, як щодо здешевлення, так і щодо якості, 

а також дозволяє робити не лише солідні, товсті ланцюжки, але й вагою від 1 

до 1,2 грама. Втім він хоч і тоненький, але такий же міцний, як і грубий. На 

даний час завод може виготовляти 120 видів ланцюжків вагою від 1 до 20 

грам. 

 

КЛЕЙМА ЛЬВІВСЬКОЇ “ЮВЕЛІРКИ” У РАДЯНСЬКИЙ ПЕРІОД 

 

Для того, щоб визначити походження тієї чи іншої речі, кожне місто в 

Радянському союзі мало свій шифр, який ставився біля голови робітника – 

так званого знаку посвідчення, який означав, що річ отримала пробу в СРСР і 



був найсуттєвішим елементом клейма. Львівська інспекція пробірного 

нагляду отримала в якості шифру букву “М”. 

Клейма були різними, що було викликане їхнім призначенням. Зокрема, 

все залежало від ваги, країни-виробника, металу виробу. Наприклад, клеймо 

у вигляді лопатки ставили на предметах масою до 10 грам, а овальної форми 

на предметах, які мали більшу масу, ніж зазначена. 

 
 

Окремим штампом клеймили імпортні вироби, які передавались в СРСР  

спеціально з цією метою. 

 Клейма для предметів з історичною цінністю 

 

Предмети, які мали археологічну, історичну або художню цінність 

накарбовували спеціально визначеним клеймом у вигляді молотка. 

Для золотих виробів до 1947 року існувала окрема система клеймування, 

за якою накарбовувалась проба, знак посвідчення і цифра від 1 до 10, що 

відповідали певним ваговим категоріям, зокрема цифра 1 означала вагу до 5 

грам, 2 – від 5 грам до 10-ти, цифра 3 – від 10 до 15 грам і так далі. 

 Клеймо для золотих виробів до 1947 року 

 

Якщо на предметі стояло клеймо “НП” – це означало, що виріб не 

відповідає заявленій пробі. 

 Клеймо для предметів, проба яких не відповідала дійсності 

 

Від 7 травня 1958 року відбувається реформа зразків клеймування в СРСР, 

після якої знаком посвідчення  стає серп і молот на фоні п’ятикутної зірки та 

наявністю букви кириличного алфавіту, яка означала місто, в якому 

клеймували предмет. Замість букви “М” львівські ювеліри отримали шифр 

“Д”. 

 Львівське клеймо після 1958 року 

 

Затвердженими пробами на той час стали 375, 500, 583 ( зустрічається на 

виробах найчастіше), 750, 958 – для золота; 750, 800, 875, 916, 960 – для 

срібла; 950 – для платини та 500 і 850 – для паладію. На тлі цих змін важливо 

подією в історії львівської ювелірної справи стала її централізація. Дрібні 
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майстерні у 1944 році об’єднали в Львівський завод металевих виробів, який 

з 1950 року носить назву Львівської ювелірної фабрики, а з 1972 року  – 

Львівського ювелірного заводу. 

 

Послуги  

 Вироби із золота 

 Вироби із срібла 

 Весільна колекція 

 Вироби з дорогоцінним камінням 

 Вироби з недорогоцінного металу 

 Столове срібло 

 Класика 

 Під замовлення 

 Виготовлення оснастки та інструментів 

Штампи, які виготовляються на заводі: 

 Штампи (пакети) для вирубки деталей різної конфігурації з листового 

матеріалу і пробивання фігурніх вікон (отворів); 

 Штампи (пакети) для формування (витягування) деталей типу кришок, 

днищ; 

 Штампи (пакети) для згинання деталей з листового матеріалу; 

 Штампи вирубні, пробивні, відрізні, обрізні, західні, гнучкі, витяжні; 

 Штампи для карбування; 

 Штампи складальні; 

 Штампи формувальні з складними рельєфами (складні візерунки, 

портрети, герби, архітектурні композиції тощо); 

 Штампи послідовної дії з закінченим циклом штампування; 

 Штампи поєднаної дії; 

 Виготовлення запасних частин для штампів 

 Ремонт і обслуговування оснащення 

 

 

 

Контакти 

Адреса: м. Львів, вул. Ак. Підстригача, 2 

 

Телефони:  

Відділ збуту: 050 313-63-52  032263-00-92 

Магазин: 032263-25-32  032275-08-74 

Майстерня: 032263-25-32 

 
              Сайт: https://zoloto.lviv.ua 
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МІСТО  КИЇВ  

 

ПАТ «Київський ювелірний завод» 

ПАТ «Київський ювелірний завод»  – провідне підприємство ювелірної 

галузі України, яке спеціалізується на випуску та продажу ювелірних виробів 

із золота,срібла та платини, інкрустованими дорогоцінним та 

напівдорогоцінним камінням. 

Асортимент ювелірних виробів ПАТ" Київський ювелірний завод " – це 

понад 6 тисяч найменувань. Щомісяця підприємство випускає 50 нових 

виробів. Кожен рік підприємство презентує по три колекції ювелірних 

прикрас. Серед продукції є елегантні гарнітури, сережки, персні, кольє, 

ланцюги, кулони, браслети. Підприємство є одним з державних ювелірних 

заводів України. На сьогоднішній день експорт продукції КЮЗ займає 

приблизно 5% загального обсягу виробництва підприємства. Це, перш за все, 

країни СНД, а також США, Об'єднані Арабські Емірати, країни Прибалтики 

та ін. 

В 1936 році все починалося з майстерні з ремонту годинників та 

реставрації ювелірних виробів, на основі якої була утворена Київська 

ювелірно-годинникова фабрика, а згодом, завод. З часу заснування, 

використовуючи досвід і традиції майстрів минулого та вдосконалюючи 

технології виробництва, завод став одним з найбільших торгово-

промислових комплексів України. 

Завод став переможцем міжнародного конкурсу, організованого фірмою 

"Де Бірс" у 1981 році. Окремого слова заслуговує виготовлення державних 

нагород Київським ювелірним заводом. У серпні 1992 р. підприємство 

виготовило перші державні нагороди незалежної України, серед яких – 

"Почесна відзнака Президента України", Зірка ордену "Князя Ярослава 

Мудрого", Зірка "За мужність", Зірка ордену "За заслуги", орден "Богдана 

Хмельницького". Всього за останні роки випущено понад 250 найменувань 

державних і регіональних нагород, а також почесних знаків. Зокрема, з 1994 

р. підприємство є виконавцем корон для Всеукраїнського відкритого 

рейтингу популярності та якості "Золота фортуна". У рамках міжнародного 
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проекту "За успішне економічне виживання та розвиток в умовах соціально-

економічної кризи" в 1995 році підприємство отримало "Факел Бірмінгема". 

У 1997 році в номінації "За гнучкість і мудрість політики управління" 

підприємству вручено кришталевий "Мальтійський лицар". Міжнародною 

нагородою "Золотий Меркурій" українські ювеліри відмічені в 1998 році за 

відродження національної економіки та розвиток інтеграційних процесів. У 

листопаді 1999 року завод нагороджено "Міжнародною платиновою зіркою 

за якість" (Мадрид, Іспанія). Цього ж року високу якість виробів 

підприємства відзначено національною громадською нагородою "Вища 

проба". За плідну творчу працю дизайнери та ювеліри ВАТ "Київський 

ювелірний Завод" неодноразово отримували дипломи та нагороди на 

київській виставці "Ювелір Експо Україна". 

Завод є унікальним підприємством, на якому впроваджено велику кількість 

сучасних технологій для виготовлення ювелірних виробів. За сукупністю 

технічної оснащеності і технологічних процесів  не має аналогів, як в 

Україні, так і за кордоном. За останні 5-8 років завод проводив 

переоснащення виробництва. На сьогоднішній день старе обладнання 

повністю замінено новим і сучасним, що дозволило підняти на високий 

рівень традиційне виготовлення ювелірних виробів. Крім того, завдяки 

придбанню новітнього обладнання на заводі впроваджено ряд принципово 

нових технологічних процесів, які відповідають світовому рівню, що 

дозволяє сьогодні виробляти такий асортимент продукції, який раніше 

заводом не вироблявся. Якість дорогоцінного металу в оздобленні (його 

проба) підтверджується наявністю на ньому державного пробірного клейма. 

Якість дорогоцінних каменів підтверджується гемологічним контролем 

експерта-геммолога, а конкретнаінформація про характеристики каменів, 

закріплених в прикрасах, вказується не етикетці прикраси з посиланням на 

відповідні технічні умови Державного гемологічного центру України. 

Справжність прикраси торгової марки КЮЗ підтверджується наявністю на 

ньому клейма-іменника (розміщується зліва від відбитка проби) а також 

фірмовою етикеткою. 

Особливо виділяється колекція прикрас в українському стилі 

"Вишиванки". Вишиванка – це  назва української вишитої сорочки, спосіб і 

техніка виконання якої є всесвітньо відомим видом мистецтва. Одним з 

головних візерунків є червоний мак. Вважалося, що вишиванка з маками 

повинна захистити його господаря від будь-якого зла. Червоний колір у 

вишиванках – це добрий і сонячний знак удачі і захисту. Зелений колір на 

вишивці - це символ народження і зростання, яким наносили візерунки трави 

і листя. Жовтий колір - достаток, багатство. Жовтий колір символізує сонце, 

як енергію всього живого на землі. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів із золота та срібла 

 

Контакти 

Адреса: м. Київ, вул. Голосіївська, 17 

Телефони: +380 (50) 104 58 09 +380 (68) 853 29 98 +380 (63) 338 85 23 

 0 (800) 750 110 (044) 257 77 10 



Сайт: www.kuz.ua 

 

 

 

Ювелірний завод «Арніка» 

Ювелірний завод "Арніка" заснований в 1993 році, і є підприємством з 

повним технологічним циклом виробництва: від авторської розробки ескізів 

прикрас до виготовлення та реалізації готових ювелірних виробів. Ми 

пропонуємо вашій увазі перстні, сережки, підвіски, кольє та браслети з 

дорогоцінними й напівдорогоціннимкаміням, асортимент яких постійно 

оновлюється і доповнюється.Всі вироби опробовано Державною пробірною 

палатою України і відповідають вимогам ДСТУ 3527-97. 

Послуги 

 Можливість виготовити вподобаний виріб з червоного або білого 

золота 585 проби з будь-яким каменем. 

 Можливість виготовлення перстня від 14 до 23 розміру. 

 В разі втрати однієї сережки виробництва заводу є можливість 

виготовлення половинки пари. 

 Ремонт виробу в разі механічного пошкодження виробу або каменю. 

 Косметичний ремонт виробу виробництва заводу (подполіровка, 

ультразвукова і парова мийка, гальванічне покриття). 

Контакти 

Адреса: м Київ,  вул. Гарматна, 2 

Телефони: +38 (044) 456 04 38 +38 (099) 629 80 41 +38 (044) 456 15 61 

E-mail: arnikamagazin@ukr.net 

Сайт: http://arnika.kiev.ua 

 

http://www.kuz.ua/
mailto:arnikamagazin@ukr.net
http://arnika.kiev.ua/


 

Ювелірне підприємство «Вілант» 

 

Молоде підприємство, що динамічно розвивається, було створено у квітні 

2006 року. 

Основним видом діяльності фірми є виготовлення і продаж ювелірних 

виробів із золота з дорогоцінними, напівкоштовними каменями й 

синтетичними вставками. Випуск продукції виробляється в традиційному 

(червоному) кольорі, в європейському кольорі (жовтому), а також вироби з 

білого золота. Вироби, вироблені фірмою, мають як класичний, так і 

сучасний дизайн і користуються попитом покупців. 

Ювелірне підприємство "Вілант" пропонує свої послуги з виготовлення 

ювелірних виробів на замовлення. По картинці, фотографії або за ескізом, 

намальованимклієнтом самостійно, або спільно з дизайнером підприємства, 

майстри можуть виготовити прикрасу практично будь-якої складності.  

Вілант гарантує якість виготовлення будь-яких своїх ювелірних виробів. 

Вся продукція проходить сертифікацію Української Пробірною Палати у 

місті Києві. 

 

 

Послуги 

 Виготовлення та продаж ювелірних виробів із золота та срібла з 

вставками з дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння 

 Виготовлення ексклюзивних ювелірних виробів за індивідуальним 

замовленням:  

- Концепція 

- Ескізний малюнок 

- 3D моделювання 

- Воскова модель 

- Підбір каменів 

Контакти  

Адреса: м Київ, вул. Шахтарська, 5 

Телефон: (095) 733-03-53 

E-mail: vilant.com.ua@gmail.com 

Сайт: www.vilant.com.ua 

 

 
 
 

http://vilant.com.ua/uk/concepcion
http://vilant.com.ua/uk/eskiz_uvelirnogo_izdeliya
http://vilant.com.ua/uk/3d-modeling
http://vilant.com.ua/uk/voskovaya_model
http://vilant.com.ua/uk/podbor_kamnej
mailto:vilant.com.ua@gmail.com
http://www.vilant.com.ua/


 
 

ТОВ Ювелірний завод «Діамант 13» 

 

Заснована у місті Києві, у 1995 році, компанія «Діамант 13» вважається 

однією із швидко зростаючих компаній у ювелірному бізнесі України. Такі 

показники закономірні, адже в компанії перевірку якості проходить кожен 

виріб. А нові технології, які впроваджуються в компанії кожні 6 місяців, 

дозволяють ускладнювати й удосконалювати рівень виконання. Важливу 

роль у цьому відіграє новітнє обладнання з лиття, шліфування та 

виготовлення 3D моделей, що привезене на підприємство з Німеччини, 

США, Італії та Японії. Додайте талант дизайнерів і ювелірів, які працюють у 

компанії, і вийде справжнє сузіря виробів, серед яких є призери Першого 

міжнародного конкурсу ювелірної моди. Саме такі вироби стали гідною 

прикрасою «Зоряної колекції» з камінням від компанії «Signity». 

Серед клієнтів «Діамант 13» є дуже відомі особистості, ім’я яких завжди 

зберігаються в цілковитій конфіденційності. 

Послуги 

 Виготовлення та продаж ювелірних виробів 

 Лиття 

 Восківка 

 Прес-форма 

 Нанесення емалі 

 Радирування 

 Гальванічна обробка 

 Лазерне зварювання 

 Прототипування 

 

 

Контакти 

     Адреса: м. Київ, вул. Межигірська, 82 А 

                                                             Тел: 0-800-75-93-39 

                                                            +38(044) 537 33 58 

                                                               +38(063) 619 34 25 

                                                            +38(044) 232 25 25 

                                                           +38(067) 232 37 23 

                                                             E-mail: 

info@diamant13.com 

 

      Сайт: www.diamant13.com 

 

tel:0800759339
tel:+380445373358
tel:+380636193425
tel:+380442322525
tel:+380672323723
mailto:info@diamant13.com


 
 

Ювелірне підприємство «Гаразд» 

 

Історія Київського Ювелірного Підприємства «ГАРАЗД» бере свій початок 

в 1993 році. Підприємство особливо пишається індивідуальним підходом і 

чудовою якістю створюваної ювелірної продукції. Політика компанії завжди 

була заснована на принципі, щоб навіть найдорожча прикраса мала високу 

якість. 

Багаторічний накопичений досвід роботи дозволяє вміло поєднувати 

технологічність виробництва, гнучкість цінової політики і сучасність дизайну 

з незмінною якістю ювелірних прикрас, надійністю і стабільністю розвитку 

бізнесу і неухильним прагненням до досконалості. 

 

Про високий рівень якості та художнього виконання прикрас, свідчить той 

факт, що Київське Ювелірне Підприємство «ГАРАЗД» є постійним 

учасником і неодноразовим призером регіональних і міжнародних виставок-

ярмарків, де відзначається високий рівень ювелірної майстерності, 

оригінальність дизайну, витонченість і елегантність створюваних ювелірних 

композицій. 

Послуги 

 Виробництво та продаж ювелірних виробів 

 Виробництво ювелірних прикрас за індивідуальним замовленням 

Контакти  

Адреса: м. Київ, пр-т Перемоги, 68/1  

Телефон:+38 (050) 385 90 05 

Тел./Факс:+38 (044) 243 00 93 

E-mail: info.garazd@gmail.com 

Сайт: www.garazd.com.ua 

 

 

Ювелірна галерея «Софійська брама» 

СОФІЙСЬКА БРАМА – відомий український ювелірний бренд. Його 

історія почалася в 2002 році, а ідея полягала в створенні сучасних 

highjewellery прикрас, унікальних за своїм дизайном, авторських і 

одиничних. 

javascript:linkTo_UnCryptMailto('kygjrm8gldmYeypyxb,amk,sy');
http://www.garazd.com.ua/index.php?id=1


Символізм в назві СОФІЙСЬКА БРАМА знайшов своє відображення і в 

філософії бренду, головним напрямком якого стала сучасна класика, а 

лейтмотивом – ювелірні традиції. Біля витоків бренду стояв авторський 

колектив майстрів Київського ювелірного заводу – найбільшого вітчизняного 

підприємства, якому вже більше 80-ти років. 

Багаторічний досвід, наявність передових технологій і традиції визначили 

бажання кращих майстрів ювелірної справи створювати унікальне і 

концептуальне – для особливого покупця, який може оцінити ювелірне 

мистецтво, або для особливого випадку, який вимагає прикраса зі змістом. 

До послуг клієнтів індивідуальні консультації провідних фахівців: 

гемологів, майстрів-ювелірів, астрологів. 

Перевага віддається роботам, в яких використовуються новаторські, 

передові технології. Стилі виробів різноманітні – від класичного до 

авангардного, і здатні задовольнити найвишуканіший смак. 

Основна частина продукції галереї виробництва Київського ювелірного 

заводу, який є на сьогоднішній день провідним підприємством ювелірної 

галузі України. 

Одним з модних напрямів нашого часу стало створення власних ювелірних 

ліній або фамільних колекцій, які можуть передаватися з покоління в 

покоління. 

У Києві урочисто відкрився новий салон ювелірного бренду СОФІЙСЬКА 

БРАМА - «Українські Самоцвіти». Абсолютно всі представлені в ньому 

прикраси – з рідкісними дорогоцінними самоцвітами з Волинського 

родовища, яке не має аналогів в Україні і давно відоме у всьому світі. Топази, 

берили і кварци –камені, вік яких налічує близько двох мільярдів років – 

квінтесенція кожного виробу. 

Унікальність коштовностей– в походженні каменів. Волинське родовище – 

єдине в Україні і одне з небагатьох в світі, де зустрічаються винні, 

помаранчеві і двоколірні топази, незвичайні берили – зеленуваті Геліодори і 

небесні аквамарини, димчасті кварци і насичені Моріон. 

Прикраси «Українських Самоцвітів»  – самобутні та ексклюзивні, адже 

кожен камінь – неповторний, він несе в собі частинку України, уособлює 

багатство і красу нашого краю, а значить – і нашу з вами історію і долю. 

                                   ПослугиВЕЛИРН ИЗДЕЛ 

 Виробництво та продаж ювелірних прикрас, в тому числі на 

замовлення 

 Комплекти 

 Інтер’єрні вироби 

 Подарункові сертифікати 

Контакти 

Адреса: м. Київ, вул. Володимирська, 20/1А 

Телефони: +380 (44) 279-77-09 

 +380 (44) 279-76-44 

E-mail: sophiabrama@ukr.net 

Сайт: http://bramagallery.kiev.ua 

http://bramagallery.kiev.ua/gallereja/komplekty
tel:+380442797709
tel:+380442797644
tel:+380442797644
mailto:sophiabrama@ukr.net
http://bramagallery.kiev.ua/


 

 
СТОЛИЧНА ЮВЕЛІРНА ФАБРИКА 

 

Столична Ювелірна Фабрика – це компанія, створена професіоналами, які 

закохані в свою справу – виробництво ювелірних прикрас. Історія бренду 

бере свій початок в 1997 році. Долаючи будь-які складнощі, компанія 

постійно вдосконалювалася, впроваджуючи сучасні технології, 

використовуючи нове обладнання, прагнула досягти найвищого стандарту 

якості, як в виробництві виробів, так і в обслуговуванні клієнтів. За цей час 

клієнтами фабрики стали більше 100 000 чоловік, а модельний ряд прикрас 

зараз налічує близько 500 000 виробів в асортименті. Ювелірна мережа 

нараховує більше 100 фірмових магазинів в багатьох містах України. 

Крокуючи в ногу з часом, компанія йде на зустріч своїм покупцям, даючи 

можливість здійснювати покупки, не виходячи з дому. Зручний сервіс 

інтернет магазину Столичної Ювелірної Фабрики відповідає високим 

стандартам обслуговування. 

В інтернет-магазині Столичної Ювелірної Фабрики представлені золоті та 

срібні кільця, обручки, сережки зі вставками і без них. Прекрасні підвіси, 

браслети і кольє з дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння, зі срібла і 

золота різних відтінків дивують своїм різноманіттям. В онлайн-каталозі є 

прикраси не тільки для дам, але і для чоловіків, а також для дітей – ювелірні 

вироби з милим і оригінальним дизайном обов'язково сподобаються дітям. 

На сайті є не тільки прикраси, але і столове срібло, ікони. 

 

Послуги 

 Виготовлення та продаж ювелірних прикрас 

 Обручки на замовлення 

 Браслети та ланцюжки на замовлення 

 Обмін виробів 

 Упаковка ювелірних прикрас 

 Чищення ювелірних прикрас 

 

Контакти  

Адреса: м. Київ, пр-т Степана Бандери, 23г 

Телефон: +38 (044) 501-03-22  

Е-mail: cjf@zolotograd.com 
Сайт: https://stolychnashop.com.ua 

mailto:cjf@zolotograd.com
https://stolychnashop.com.ua/


    

 

 
 

SOVA JEWELRY HOUSE 

 

SOVA jewelry house – це ювелірний трендсеттер України. Девіз: «Ми не 

дотримуємося моді, ми самі створюємо і задаємо тенденції в світі 

українських ювелірних виробів». 

За двозначною абревіатурою «SOVA» ховається розшифровка головних 

цінностей бренду, яких дотримується компанія при створенні прикрас, 

презентації бренду на ринку України і комунікації з клієнтами. 

S - stylish – стильний, має почуття смаку. Компанія відрізняється від інших 

відомих ювелірних брендів України тим, що прикраси SOVA унікальні, 

оригінальні в дизайні, мінімалістичні, практичні і одночасно красиві, а їх 

презентація на ринку ювелірних виробів країни виділяється своїм 

винятковим і неформатним стилем. 

O - open – відкритий до всього нового. Ювеліри та дизайнери бренду 

SOVA готові експериментувати з формою і подачею прикрас. Прогресивність 

і відкритість до нових знань, новим технікам виготовлення, поєднанню 

несумісного у них пріоритет, вони не бояться змінюватися і вчитися новому, 

шукати нетривіальний підхід до спілкування з аудиторією. Компанія  з 

задоволенням співпрацює з іншими українськими брендами одягу і 

аксесуарів, привносячи нове бачення стилю в образ сучасних людей. 

V - voicing – виражає свою позицію. Ювелірний бренд SOVA закріплює за 

собою позицію експерта в питаннях прикрас і ювелірних трендів. Компанія  

твердо і з упевненістю заявляє про себе як про ювелірного трендсеттера, 

ділиться корисною інформацією, пов'язаною з модою і стилем, співпрацює з 

такими відомими ресурсами як Elle, Buro24/7, Marie Claire, Vlob, 

Cosmopolitan. 

A - amazing – вражає, вражаючий, дивує. Компанія знаходить 

найнесподіваніші і нестандартні способи завжди дивувати своїх клієнтів і 



читачів, експериментує з форматом презентації бренду на ринку України і не 

стоїть на місці, щоб, в першу чергу, бути цікавими своїм клієнтам. 

Послуги 

 Виготовлення та продаж ювелірних прикрас 

 Ювелірні вироби на замовлення 

 

Контакти 

Адреса: м. Київ, вул. Новозабарська, 2/6 

Телефони: 0 (800)-300-750, 067-362-81-43  

Е-mail: onlinestore@sovajewels.com 

Сайт: http://sovajewels.com 

  

 

 
Лобортас 

 

15.01.1991 Дата початку діяльності. Спочатку компанія орієнтувалася на 

обробку ювелірних каменів і виробництво мельхіорової біжутерії. 

     1991 - 1992 рр. Створення власного виробництва огранки дорогоцінних 

каменів і початок виробництва ювелірних виробів. 

     1993р І.Лобортас виступає ініціаторам проведення першої національної 

виставки сучасного ювелірного мистецтва України і разом c президентом 

Києво-Могилянської академії В'ячеславом Брюховецьким проводить 

виставку в липні 1993 року в її стінах. 

     1994р Початок співпраці з провідними ювелірними компаніями. 

Створення перших ексклюзивних робіт. 

     1995р Об'єднання двох провідних в країні компаній. І.Лобортас входить 

засновником в компанію «Фіал», яка перейменовується в «Фіал плюс». 

Створюється перша в країні колекція ексклюзивних коштовностей високого 

рівня. Випускається перший календар сучасних ексклюзивних прикрас 

України. 

    1997р  І.Лобортас залишає «Фіал плюс» і в цілому поле ювелірних 

ексклюзивів, присвячуючи себе цілком створенню сучасного ювелірного 

мистецтва світового масштабу. Створює ювелірне ательє "Лобортас" і 

реєструє однойменну марку «Лобортас». 

    1998р Визначення стратегії створення колекції «Світ на долоні», як третьої 

mailto:onlinestore@sovajewels.com
http://sovajewels.com/


інноваційної колекції світового значення (попередні колекції - «Великодні 

яйця» Карла Фаберже і «Магічний годинник» Альфреда Картьє). 

    1999р Переможець конкурсу «Краща ювелірна прикраса» на виставці 

«Ювелір Експо Україна '99» - комплект «Чарівне джерело» – нагороджений 

головним призом «Скіфський олень», а комплект «Тріумф краси» 

нагороджений Дипломом за «Цікаве технічне рішення ювелірної прикраси». 

    2000р Переможці конкурсів на виставці «Ювелір Експо Україна 2000»: в 

номінації «Краща прикраса зі срібла», головний приз «Скіфський олень – 

дамський курильний набір" Маленькі радощі "; в номінації "Міленіум", 

головний приз «Скіфський олень»  – колекція кілець "Відлуння великого 

світу"; в номінації «Ексклюзивна прикраса з золота»  – комплект "Небеса 

обітовані". 

    2001р Переможці конкурсів на виставці «Ювелір Експо Україна 2001»: в 

номінації «Твір з використанням стародавніх технологій», головний приз 

«Скіфський олень» - комплект "Княже полювання"; в номінації «Традиції і 

сучасність», головний приз «Скіфський олень» - комплект "Чарівний колір 

землі"; Диплом «За оригінальність ідеї» вручений каблучці "Сонце III 

тисячоліття". Творчість ювелірного Дому знайшла відображення в першому 

українському альбомі «Ювелірне мистецтво України».  

   2002р Творчість Дому «Лобортас» відображено в альбомі «200 імен ХХ 

століття», присвяченому лідерам декоративно-прикладного мистецтва 

України. 

   2003р Будинок «Лобортас» нагороджений Дипломом виставки «Ювелір 

Експо Україна» за «Популяризацію високого ювелірного мистецтва». 

    Випуск власного ілюстрованого альбому "Романтичний авангард", що став 

згодом подією європейського масштабу. 

    Будинок «Лобортас» взяв участь у провідній виставці ювелірного 

мистецтва «Джуалье креатрс» в Парижі. «The Wall Street Journal Europe» 

відзначила, що «виставка ательє  «Лобортас» була найромантичнішою в 

Парижі».  

    2004р Будинок «Лобортас» засновує власну премію «Зоряна Мить» 

(діамантова зірка трьох ступенів) за найвище досягнення в світі мистецтва.  

    Публікація основного європейського ювелірного видання «Дрімс», яке 

відзначило провідний вплив Дому «Лобортас» на розвиток європейського 

ювелірного мистецтва. 

    2005р Домом «Лобортас» створена ювелірна симфонія «Лавра Небесна», 

унікальна церковна дарохранительниця – особлива посудина у формі храму. 

Розміщується у вівтарі на престолі. Усередині цієї посудини в особливій 

шухлядці в нижній частині покладаються Святі Дари. 

    2006р Ювелірний Дім «Лобортас» завершує створення фундаментальної 

роботи «Душа Світу», яка по праву стала першим українським ювелірним 

шедевром і поповнила світову культурну скарбницю творів мистецтва. 

Ювелірний Дім «Лобортас» стає Класичним ювелірним Домом «Лобортас». 

Домом «Лобортас» створено каблучку «Танець янгола», в якій закріплено 

837 діамантів. В інформаційному агентстві "Оглядач" м.Києва відбулася 

фіксація рекорду світу – каблучка з найбільшою кількістю дорогоцінних 

каменів в Книзі Рекордів України. 



   2007р  Ігор Лобортас вручив ювелірну роботу Будинку першій українці, що 

побувала в космосі, астронавтці НАСА Хайдемарі М. Стефанишин-Пайпер. 

США. 

    Вперше в світі колектив Будинку створив ювелірні Шахи з секретом. 

    Ігорю Лобортас вручена найвища ювелірна нагорода Росії «Орден Карла 

Фаберже». 

    Ігор Лобортас і Ірина Карпова реєструють торгову марку «Лобортас і 

Карпова». 

    2008 р На запрошення Дома в Київ приїхала правнучка Карла Фаберже – 

Тетяна Фаберже. 

    Вперше в історії, єдину в світі ювелірну паломницьку лампаду для 

Благодатного вогню створили майстри ювелірного Дому. Лампада була 

передана Митрополиту київському і всієї України Володимиру і була 

освячена в Храмі Всіх Святих. 

    Класичний ювелірний Дім «Лобортас», який виступає під торговою 

маркою «Лобортас і Карпова», представляв українське мистецтво в 

Метрополітен-музеї та Національному клубі мистецтв, Нью-Йорк, США. 

    Ювелірна симфонія «Лавра Небесна», створена художниками і майстрами 

київського ювелірного дому стала одним із символів урочистостей, 

присвячених 1020-річчю хрещення Русі. 

   2009р Ювелірний Дім представив в будівлі Верховної Ради свою ґрунтовну 

наукову розвідку шахи з електромеханічним секретом. 

    На прийомі в Російському Посольстві, присвяченому 200-річчю від дня 

народження М.В. Гоголя, Будинок «Лобортас» представив унікальну збірку 

срібних скульптур з колекції «Сорочинський ярмарок». 

    У монографії «Фаберже і його продовжувачі» широко відображені роботи 

Класичного Ювелірного Дому. 

     Відбулося підписання контракту між наслідним принцом Лоренцо де 

Медічі і Ювелірним Домом «Лобортас» про співпрацю, який проголосив 

початок нової епохи Відродження. 

    Класичний ювелірний Дім створив дорогоцінну Незгасиму Лампаду для 

Благодатного Вогню і передав її в дар Свято-Успенській Києво-Печерській 

Лаврі. 

    2010 р  Торгова марка «Лобортас і Карпова», створена Ювелірним Домом 

«Лобортас», припинила своє існування. 

     Ігорю Лобортасу – власнику і засновнику ювелірного Дому «Лобортас» 

присвоєно звання «Заслужений працівник культури України» 

    Класичний ювелірний Дім «Лобортас» відкрив представництво в Нью-

Йорку. 

    Створена лампада для благодатного вогню першому і єдиному в Україні 

студентському Храму – Церкві Святої мучениці Тетяни при Одеській 

національній юридичній академії. 

    Будинком Лобортас створений «Жіночий шаховий Оскар» для 

Міжнародної шахової федерації ФІДЕ. 

     Нона Гапріндашвілі та Ігор Лобортас вручили жіночий шаховий «Оскар» 

кращій шахістці 2010 року Надії Косінцевою. 



    2011р Вифлеємський вогонь, вперше, перевозився зі Святої землі в 

столицю України в лампаді створеній Класичним ювелірним Домом 

«Лобортас». 

    Е.І.В. Марія Володимирівна Романова високо оцінила майстерність 

українських ювелірів, поклавши знак ордена св. Анни III ступеня на главу 

будинку Ігоря Лобортаса. 

    Рекорд світу, внесений до Книги Рекордів Гіннеса - 2,525 діамантів в 

одному кільці, створений майстрами Класичного ювелірного Дому 

«Лобортас». 

    Класичний ювелірний Дім «Лобортас» став автором і творцем 

дорогоцінного кубка «Donbass Open Cup», 

     Будинок «Лобортас» провів виставку на Монтенаполеоне 6А, в золотому 

квадраті Мілана – столиці світової моди, представивши рекорд світу кільце 

"Царівна лебідь" і фундаментальну роботу "Душа світу". 

     У Києві відбулося урочисте відкриття меморіальної дошки на честь 

великого ювеліра XIX-XX століть Карла Густовіча Фаберже, за підтримки 

Міністерства культури України, Київської міської адміністрації і посольства 

Росії в Україні. Міценат меморіалу І.Ю.Лобортас. 

    Пам'ятник Кирилу і Мефодію в Донецьку розроблено і втілено в життя 

Класичним ювелірним Домом «Лобортас» спільно з майстрами ділянки лиття 

дзвонів "Донецьксталь". 

   2012р  Будинок «Лобортас» створює копію кубка Анрі Делоне для Кубка 

України з футболу Євро-2012 серед школярів.    Каблучку «Царівна Лебідь» 

представлено на найпрестижнішій ювелірній виставці світу JCK Лас-Вегас, 

США. 

    Подяка від Постійного представництва України при ООН за презентацію 

Українського ювелірного мистецтва в світі. 

    Передача Великого шахового Оскара президенту Міжнародної шахової 

федерації Кірсану Ілюмжинова на Центральному Конгресі ФІДЕ в Стамбулі, 

Туреччина. 

    Передача Лампади для Вифлеємського Вогню Папі Римському Бенедикту 

XVI. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів та прикрас на замовлення 

 Мініатюра на фініфті, в тому числі портретна (замовлення портретів по 

фото на емалі) 

 Пам’ятні написи та зображення на ювелірних виробах та подарунках 

 Ремонт, реставрація фамільних прикрас 

 Незалежна експертиза 

Контакти 

Адреса: м. Київ, Залізничне шосе, 47 

Телефони: +38-044-355-02-97 +38-066-191-7790 

+38-067-225-3700  +38-063-537-3949 

Е-mail: info@lobortas.com 

Сайт: http://encyclopedia.lobortas.com 

mailto:info@lobortas.com


 

 
 

 
Ювелірне підприємство «Онікс» 

 

Ювелірне підприємство "Онікс" успішно працює на ювелірному ринку 

України вже понад 25 років з 1992 року. 

     За цей час підприємство взяло участь у більш ніж 30 міжнародних 

ювелірних виставках та українських виставках, має нагороди та дипломи. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів із срібла та золота 

 Виробництво столових приборів 

 Виробництво предметів інтер’єру та декору 

 Виробництво ікон, оздоблення 

 Оздоблення подарункових книжок 

 

Контакти 

Адреса: м.Київ, площа Перемоги, 3 

Телефони: 0800750775 

E-mail: oniksonline@gmail.com 

Сайт: www.oniks-online.com.ua 

 

 

mailto:oniksonline@gmail.com
http://www.oniks-online.com.ua/


 
 
 

 
Ювелірне підприємство «Пектораль» 

 

20 серпня 2001 року в Дарницькому районі міста Києва відкрилося 

ювелірне підприємство «Пектораль», яке заснував і очолив Григорій 

Васильович Плющ. Уже через два місяці почався випуск перших ювелірних 

прикрас. Ще через два місяці продукція – нехай не в широкому асортименті – 

була представлена на Київській спеціалізованій виставці, і відразу ж 

сподобалася покупцям. За кілька років торгова марка «Пектораль» виробила 

свій неповторний стиль, який гідно можуть оцінити мешканці всіх регіонів 

України. Наша продукція була представлена на виставці в Києві, Донецьку, 

Одесі, Запоріжжі, Харкові та Львові де була відзначена дипломами. 

   «Пам'ятаємо минуле, живемо справжнім, робимо майбутнє!» – така 

концепція створення та оновлення асортименту ювелірного підприємства 

«Пектораль». Працюючи над новими виробами, художники-модельєри 

беруть за основу безмежні знання наших предків про будову світу, природи і 

людини. Ці знання втілюються в металі і являють собою унікальне поєднання 

естетики, індивідуальності і досконалості. На сьогоднішній день ювелірні 

вироби торгової марки «Пектораль» можуть задовольнити смак навіть самого 

вишуканого покупця. Спираючись на знання минулого, вивчаючи 

сьогоднішнє, підприємство вже зараз пропонує вироби, які сміливо можна 

назвати майбутнім. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів 

 Виробництво предметів інтер’єру 

 Виробництво сувенірів 

Контакти 

 

Адреса: м.Київ, вул Здолбунівська, 2 

Телефони: 098-695-04-13 

E-mail: pochtapektoral@gmail.com 

Сайт: www.pektoral.com 

mailto:pochtapektoral@gmail.com


 
 

 

ТОВ «Всесвіт» 

Історія Товариства з обмеженою відповідальністю «Всесвіт» почалася в 

1995 році, коли воно було засноване як багатопрофільне підприємство. 

Виробництвом ювелірних прикрас із золота з натуральними і синтетичними 

вставками підприємство займається з 2000 року, а з 2005 року було розпочато 

випуск прикрас з дорогоцінними камінням: діамантами, смарагдами і 

сапфірами. У травні 2004 року ТОВ «Всесвіт» було прийнято в дійсні члени 

Асоціації ювелірів України. На сьогодні ТОВ «Всесвіт» – це сучасне 

підприємство з повним циклом виробництва – від розробки моделей до 

випуску готових виробів і реалізації їх в торговельній мережі. За даними 

Державного комітету статистики України ТОВ "Всесвіт" є одним з лідерів 

ювелірної галузі вже кілька років поспіль і входить в двадцятку найбільших 

ювелірних підприємств країни. 

Інноваційні технології та сучасне обладнання таких фірм як німецька 

компанія INDUTHERM, японська YoshidaCastIndustryCo. Ltd і інших, 

дозволяють висококваліфікованим фахівцям підприємства в повному обсязі 

використовувати найпрогресивніші напрямки у виготовленні ювелірних 

виробів. Для виготовлення прикрас з синтетичними вставками працівники 

використовують продукцію провідних світових компаній, яка відрізняється 

досконалою геометрією і високою якістю обробки, бездоганним 

поліруванням і яскравим блиском. У виробах з дорогоцінним камінням ТОВ 

"Всесвіт" використовує діаманти лише ті, якість яких не викликає ніяких 

сумнівів. Кожен камінь перевіряється сертифікованим фахівцем – гомологом. 

Прикраси з дорогоцінним камінням вимагають більше уваги до свого 

дизайну. Тут немає місця такого польоту фантазії, як при виготовленні 

виробів без вставок або з синтетичними вставками, але, навіть дотримуючись  

стилю, художники постійно поповнюють модельний ряд дорогоцінних 

прикрас.  

Також, ТОВ «Всесвіт» неодноразово нагороджувалося різними дипломами 

за оригінальний дизайн, високу якість і різноманітний асортимент продукції. 

Крім виробів із золота 585 проби, з 2009 року підприємство розпочало 

випуск ювелірних виробів з платини 950 проби. На сьогодні в Україні 

практично немає виробників ювелірних прикрас з платини. Велику увагу з 

моменту презентації платинової колекції привертає до себе продукція для 



майбутніх молодят. Близько 50% замовлень на платинові вироби – це 

обручки. Такий вибір додає особливі відчуття до святкової події, адже на 

сьогодні в нашій країні попит на таку продукцію тільки формується і 

власників подібних прикрас дуже-дуже мало.  

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів 

 Виробництво ювелірних виробів з платини 

 Виробництво прикрас з діамантами 

 

Контакти 

Адреса: м. Київ, вул. Дегтярівська, 62 

Телефони: (044) 2336056  (050)3476503 (096)8887790 

E-mail: sales@vsesvit.dn.ua 

Сайт: www.vsesvit.dn.ua 

 

 

 
 

    Ювелірний завод «Гемма» 

 

У листопаді 2003 року на ювелірному ринку з'явилося одне з 

найсучасніших підприємств на Україні, що володіє відмінною виробничою 

базою і прекрасним трудовим колективом, який представлений досвідченими 

майстрами-ювелірами, чиї роботи вже знають як покупці ювелірних виробів, 

так і виробники ювелірних прикрас. 

Ювелірний завод має необхідне обладнання для повного циклу 

виробництва продукції. Одна з основних переваг – наявність власного 

ограночного цеху, в якому створюються камені будь-якої форми і огранки, 

що надає індивідуальність і неповторність виробам. Завдяки цьому  

модельєри заводу мають широкі можливості втілити ідеї замовників у життя. 

Основна діяльність спрямована на співпрацю з роздрібним і оптовим 

покупцем, також приймаються замовлення на виготовлення ексклюзивних 

прикрас. 

Ювелірний завод "Гемма" виробляє ювелірні вироби з золота різних 

відтінків із вставками з дорогоцінного і напівкоштовного каміння. Крім 

прикрас з натуральнимкамінням «Гемма» випускає і  вироби широкого 

споживання. Асортимент виробів дуже широкий і різноманітний, колекції 
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постійно поповнюються. Кожен покупець може підібрати прикрасу на свій 

смак в  каталозі ювелірного заводу "Гемма". 

 

 

 

Послуги 

 Ремонт ювелірних виробів 

 Реставрування антикваріату 

 Огранка каміння 

 Радирування ювелірних виробів  

 Лиття з золота та срібла 

 Виготовлення ювелірних виробів на замовлення 

 3D моделювання на замовлення 

Контакти 

Адреса: м.Київ, вул Вербицького,1 

Телефони: 380 (44) 562-20-25 

380 (68) 637-95-91  380 (96) 055-82-55 

E-mail: bazar@hemma.kiev.ua 

Сайт: www.hemma.kiev.ua 

 

 

 

ТОВ «Алмаз-Діамант Ю» 

 

ТОВ «Алмаз-Діамант Ю» засноване в 2005 році. Основними видами 

діяльності є ограновування алмазної сировини, оптова і роздрібна торгівля 

діамантами власного виробництва та ексклюзивними ювелірними виробами. 

Своя виробнича база, штат професійних фахівців огранки і оцінки алмазної 

сировини і діамантів, дозволили компанії останні 10 років отримати ім'я та 

привернути увагу найбільших виробників ювелірних виробів діамантової 

групи в Україні. 

Керівники компанії є зареєстрованими членами Ізраїльської діамантової 

біржі, мають міжнародні дипломи та досвід роботи більше 30 років. 

Засновники «Алмаз-Діамант Ю» постійно розширюють бізнес-структуру, 

застосовують новітні технології, представляють різні стилі – від класики до 

унікальних дизайнів. Мудра політика інвестування і ефективне управління 

успішно застосовуються в створенні діамантової колекції ювелірних виробів. 
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Основна увага приділяється якості продукції. Огранювання алмазної 

сировини здійснюється в Україні в кращих традиціях, з використанням 

високих міжнародних стандартів. Засновники компанії впевнені, що саме цей 

товар є найбільш конкурентоспроможним. Компанія має можливість 

задовольнити будь-яке індивідуальне побажання замовника на виготовлення 

діамантів. В наявності є великий асортимент діамантів. Також є кольорові 

діаманти – насичений жовтий і коричневий які створені за допомогою заміни 

кольору під впливом високої температури і тиску. В асортимент продукції 

входять діаманти всіх якісних і вагових груп круглої форми, а також 

діаманти всіх фантазійних форм огранювання. 

ТОВ «Алмаз-Діамант Ю» входить в Асоціацію ювелірів України, постійно 

бере участь в міжнародних виставках в Києві, Харкові, Одесі, Львові та 

інших містах України. Фірма співпрацює з усіма регіонами України, як з 

найбільшими виробниками ювелірної галузі, так і з невеликими 

підприємствами, елітними дизайнерськими майстернями, виробниками 

ексклюзивних ювелірних виробів. Здійснює доставку і гарантує повну 

конфіденційність замовлень. Максимум уваги кожному клієнту. 

Послуги 

 Виробництво та продаж ювелірних прикрас 

 Огранювання алмазів та продаж діамантів 

Контакти 

Адреса: м. Київ, вул.Якутська,8 

Телефон: (044)3557001 

E-mail: almaz@almaz-diamond.com.ua 

Сайт: www.almaz-diamond.com.ua 

 

 
«AMARO» 

 

Історія мережі ювелірних прикрас «AMARO» почалася в 1986 р, саме в 

цьому році Ірит Гоффер Сессон створює приватне підприємство з дизайну і 

виробництву ювелірних прикрас для колекцій приватних замовників. 

Починаючи з 1999 року ТМ «AMARO» розширює свої географічні 

кордони, експортуючи свої прикраси в інші країни  світу. 

Незмінна любов Ірит до прикрас спонукає її почати вивчення дизайну в 

Інституті дизайну (Institutodi Design) в Італії. З роками з хобі дизайн прикрас 

переростає в успішний бізнес, ставши справою всього її життя. 

Перше відділення компанії з виготовлення ювелірних прикрас ТМ 

«AMARO», яке відповідає за виробництво і експорт ювелірної продукції, 

було відкрите в 2001 році і знаходиться в Тель-Авіві. На сьогоднішній день 
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компанія налічує 6 відділень по всьому Ізраїлю: в Тель-Авіві, в Герцелія 

Піту, в Гіватайме, в Хід Хашарон і в Єрусалимі. 

Також до складу мережі входять 11 магазинів в Японії, 3 магазини в 

Гонконгу, 3 магазини в Тайвані і 2 магазини в Італії. У поточному році 

планується відкриття ще 4 магазинів за кордоном. Чисельність персоналу 

мережі становить 70 осіб. 

Експорт колекції ювелірних виробів почався в 1999 році, на сьогоднішній 

день прикраси торгової марки «AMARO» поставляються в 28 країн світу, 

включаючи Англію, Італію, Ірландію, Німеччину, Норвегію, Швецію, 

Португалію, Швейцарію, Гонконг, Китай, Японію, США, Канад, Південну 

Африку, Австралію, Нову Зеландію, Сінгапур, Корею, Малайзію, Саудівську 

Аравію, Ліван, Пуерто-Ріко і Грецію. 

Щорічно «AMARO» випускає 2 колекції ювелірних прикрас – зимову і 

літню. Кожен сезон Ірит Гоффер Сессон створює ювелірну колекцію, 

черпаючи натхнення з різних культур світу і історичних періодів. Кожен 

виріб є результатом глибокого вивчення і відбору ідей для своїх колекцій. 

У прикрасах використане напівкоштовне каміння в поєднанні з широкою 

гамою кольорів, орнаментальною обробкою і іншими елементами. 

Послуги 

 Виробництво та продаж ювелірних прикрас 

 

 

Контакти 

Адреса: м. Київ, вул.Пимоненка 13-К, оф. 1 

Телефони: +38 (050) 251-61-75 +38 (097) 070-88-18 

 +38 (044) 486-70-35 

E-mail: info@amaro.com.ua 

Сайт: http://amaro.com.ua 

 

 
ТОВ Ювелірний дім «Ірис» 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю – виробнича фірма Ювелірний 

дім «ІРІС» була заснована в 2005 році і виробляє вироби із золота 585 та 750 

проби з перлами, напівкоштовним і дорогоцінним камінням. Модельний ряд 

постійно збільшується і оновлюється, але стиль і бездоганна якість 

залишаються незмінними.  

Стиль фірми пізнаваний – це досить складні в виробництві вироби, що 

складаються з декількох деталей. Пріоритетний напрям – випуск прикрас 
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класичного дизайну, також не залишаються без уваги модні тенденції в 

сучасному ювелірному мистецтві. В оснащенні  виробництва постійно 

впроваджується високотехнологічне обладнання провідних виробників Італії 

та Німеччини для підвищення складності і різноманітності виробів.  

За власним дизайном кращими художниками і майстрами розробляються і 

створюються не тільки прикраси масового попиту, а й ексклюзивні прикраси. 

Особливою лінією в цьому напрямку можна виділити прикраси з 

використанням пластики різного каменю. Сапфірові і рубінові орхідеї будуть 

дивувати своєю чарівною красою не одне покоління своїх власниць і 

притягувати до себе погляди оточуючих їх людей. Перемоги в ювелірних 

конкурсах говорять про професіоналізм і високий рівень дизайнерських 

рішень. Вироби компанії неодноразово нагороджувалися почесними 

дипломами та нагородами Міжнародних ювелірних виставок міста Києва, 

Москви, Одеси, Сочі і Санкт-Петербурга за високий рівень художнього 

виконання. 

Послуги 

 Виробництво та продаж ювелірних прикрас 

Контакти 

Адреси магазинів: 

м. Київ, пр.Перемоги, 3 ТЦ "Україна" 

вул. Хрещатик,21 

Тел.: (044) 501-44-84, 501-44-58 

Е-mail: jh_iris@ukr.net. 

Сайт: www.iris-jewelry.com.ua 

 

 
 
 
 

КИЇВСЬКА  ОБЛАСТЬ  

 

 
Білоцерківський ювелірний завод 

 

Компанія «КАДО» є офіційним представником Білоцерківського 

ювелірного заводу і спеціалізується на виготовленні ювелірних прикрас із 

золота і срібла з природними кольоровим дорогоцінним камінням. 

Відмінність дизайну виробів в тому, що в центрі композиції завжди стоїть 

самоцвіт з його винятковою природною красою, а благородний метал 

доповнює і підкреслює красу каменю. 

Майстри використовують практично весь спектр природного 

дорогоцінного кольорового каміння. Різноманітність їх кольорів і відтінків, 
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відмінність форм і видів огранки дозволяє підкреслити індивідуальність 

кожної жінки в будь-яких ситуаціях і нарядах. 

Якщо ж вибір прикрас з природними самоцвітами визначається по знаку 

Зодіаку, то для кожного з них пропонується не один, а відразу кілька 

каменів-талісманів на будь-який смак. 

Бажаючи, щоб клієнти завжди були єдиними і неповторними, компанія не 

йде на поводу у масового споживача, а виготовляє ексклюзивні прикраси 

вручну, приділяючи дизайну особливу увагу. Майстри-ювеліри найвищої 

кваліфікації вкладають весь свій професіоналізм, фантазію і душу в кожне 

створене ними творіння. 

Огранювання всіх каменів, що прикрашають вироби, проводиться двома 

кращими в світі школами – російської ручного огранювання і швейцарської 

машинної. Всі великі камені обробляються російськими фахівцями вручну, а 

доповнює їх дрібне «обсипання» (каміння невеликих розмірів) першокласно 

гранується в Швейцарії. 

Приділяється особлива увага якості благородних металів, вибирається 

золото і срібло виключно європейського стандарту, що гарантує відсутність 

шкідливих домішок. 

Ювелірні прикраси з золота виготовляються чотирьох різних кольорів – 

червоного, білого, жовтого і зеленого. Також застосовується поєднання 

золота різних кольорів в одному виробі. 

Щоб срібні вироби довгі роки зберігали свій дзеркальний блиск, вони 

покриваються двома шарами рідкісних дорогоцінних металів – паладієм і 

родієм. Така технологія двошарового покриття запобігає потемнінню і 

тьмяності срібла. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів 

 Виробництво біжутерії 

 Оброблення металевих відходів та брухту 

Контакти 

Адреса: м. Біла Церква, вул. Фастівська, 23 

Телефони: +38 (050) 444-67-74 +38 (067) 263-93-07 

E-mail: buz-sales@magnus.kiev.ua 

Сайт: www.kado.ua 

 

 

Ювелірна фабрика «Світозар» 

https://www.ua-region.com.ua/kved/Ind.36.22.0
https://www.ua-region.com.ua/kved/Ind.36.61.0
https://www.ua-region.com.ua/kved/Ind.37.10.0
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Ювелірна фабрика Світозар – одна з найбільших ювелірних українських 

компаній, заснована в 2007 році, працює з сріблом та іншими дорогоцінними 

металами. В асортименті SZ є безліч прикрас з дорогоцінного та 

напівдорогоцінного каміння на будь-який смак. 

Компанія працює також в Росії, Білорусії, Казахстані, Польщі, Німеччині, 

Ізраїлі. 

Svitozar використовує різні технології роботи з сріблом і золотом, 

досягненнями є робота зі спеціально виготовленим золотим дротом, який 

витончено доповнює велику кількість виробів  нових колекцій 

Частина виробів проходить ручну обробку, щоб вони стали красивіше, 

ніжніше й вишуканіше. 

Компанія має креативний підхід у створенні колекцій. Щоб підкорювати 

нові країни, шукає ювелірні рішення на стику європейських тонкощей і  

розкоші. 

Інтернет-магазин SVITOZAR.COM продає якісні ювелірні вироби зі срібла 

українських і зарубіжних виробників. У магазині можна знайти вишукані 

срібні прикраси – обручки, сережки, підвіски, браслети, персні та кольє, які 

допоможуть підкреслити індивідуальність або стануть ідеальним подарунком  

близьким. 

Спочатку створений на базі одного з провідних підприємств ювелірної 

галузі та власника однойменної торгової марки SVITOZAR, Інтернет-магазин 

розширює лінійку і пропонує широкий вибір срібних виробів українського 

виробництва. Успіх  роботи компанії заснований на тісних партнерських 

відносинах з кращими виробниками ювелірних прикрас, а також на 

постійному прагненні відповідати всім очікуванням найвимогливіших 

клієнтів. 

Всі ювелірні вироби, які реалізуються в Інтернет-магазині 

SVITOZAR.COM. мають штамп Державної Пробірною Палати України, що 

підтверджує пробу металу, а також тавро (іменник) виробника. Крім того 

кожен виріб обов'язково поставляється з биркою виробника, яка кріпиться 

спеціальною ниткою і пломбою, що захищає від фальсифікацій. Бирка, яка 

служить офіційним сертифікатом виробника, містить всі істотні 

характеристики ювелірної прикраси (найменування, метал і його проба, вага, 

вставки, розмір і т.п.). Відповідальність за відповідність характеристик 

виробу інформації, зазначеної на бирці, несе завод виробник. 

Послуги  

 Виробництво ювелірних і подібних виробів 

 Виробництво годинників 

Контакти 

Адреса: м. Біла Церква, вул.Фастівська, 23, оф. 122 

Телефони: (0456) 346972, (068) 1985363, (067) 7157561 

E-mail:info@svitozar.com.ua 

Сайт: www.svitozar.com.ua 

https://www.ua-region.com.ua/kved/Ind.33.50.0
mailto:info@svitozar.com.ua
http://www.svitozar.com.ua/


 
ОДЕСЬКА  ОБЛАСТЬ 

 

 
 

Ювелірна майстерня «Карат» 

 

У 1997 році в Одесі був відкритий антикварний магазин та ювелірна 

майстерня «Карат». У 2007 році майстри-ювеліри майстерні пройшли курс 

«Атестація та експертна оцінка діамантів»,  у 2010 році –  «Атестація та 

експертна оцінка дорогоцінного каміння», у 2011 – «Класифікація та 

сортування дорогоцінного каміння». Високий рівень експертних знань та 

можливостей  для визначення проби та якості дорогоцінного каміння і 

ювелірних виробів дає право майстерні проводити оцінку та видавати 

сертифікати якості на дорогоцінне каміння, ювелірні вироби.  

У 2017 році відбулася реорганізація та антикварний магазин було закрито, 

залишилася майстерня «Карат», що дало можливість директору та власнику 

більше уваги приділяти ювелірній справі та сконцентрувати свої зусилля 

саме на виробництві та ремонті ювелірних виробів. 

Ресурси ювелірної майстерні дозволяють проводити навчання на її базі в 

ювелірній галузі та гомології. У майстерні працюють спеціалісти екстра-

класу та справжні майстри ювелірної справи, які можуть виготовити будь-

який виріб, навіть найскладніший з незвичайним дизайном. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів, в тому числі на замовлення 

 Продаж антикваріату 

 Експертна оцінка та діагностика ювелірних виробів, гомологія  

 Ремонт ювелірних виробів 

 

Контакти 

Адреса: м. Одеса, вул. Троїцька, 24 

Телефони: (048)722-25-58    +38099521-01-00 

E-mail: karatodessa@ukr.net 

Сайт: http://karat-odessa.com 

 

mailto:karatodessa@ukr.net
http://karat-odessa.com/


 

                                                                    

                  
 
                                                                                          

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

 
ТОВ «ЗАІ» 

 

Компанія з обмеженою відповідальністю ТОВ "ЗАІ" пропонує унікальні 

зразки ювелірних виробів власного виробництва з гарантією якості. Мета 

компанії: висока якість за доступною ціною. 

Компанія пропонує ексклюзивні, ручної роботи ювелірні вироби, 

виготовлені з золота і срібла будь-якої проби. Є великий вибір коштовностей 

з білого золота, жовтого і червоного золота, срібла, а також позолочених 

ювелірних виробів. Також, пропонується великий вибір діамантів та іншого 

дорогоцінного каміння. На підприємстві є власнаділянка для огранки, де 

відбувається огранювання діамантів, смарагдів, рубінів, турмалінів, топазів, 

аметистів, гранатів та ін. дорогоцінного каміння як з власної сировини, так і з 

сировини замовників. 

Компанія може виготовити унікальні настільні прикраси і корпоративні 

подарунки з напівдорогоцінного каміння (змійовик, нефрит, малахіт, яшма та 

ін.) із застосуванням дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння. 

Можна замовити найрізноманітніші ексклюзивні подарунки, які 

виконуються за попереднім замовленням майстрами високого класу. 

Послуги 



 Ексклюзивні ювелірні вироби 

 Каблучки та обручки 

 Печатки чоловічі 

 Сережки 

 Браслети та ланцюжки 

 Кулони і брошки 

 Корпоративна символіка 

 Релігійні вироби 

 Подарункові упаковки 

Контакти 

Адреса: м. Полтава, вул. Комсомольська, 69 

Телефони: (0532) 50-23-00, 50-23-01 

Факс: (0532) 50-23-02 

E-mail: goldzai@gmail.com 

Сайт: www.gold.pl.ua 

 
 

 
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

Державне підприємство «Бурштин України» 

ДП «Бурштин України» – єдине державне підприємство, що займається 

видобутком та переробкою «сонячного каменю», має багаторічний досвід та 

бездоганну репутацію на ринку ювелірних прикрас, зарекомендувало себе як 

надійний та потужний партнер, що відповідає за високу якість своїх виробів.  

Вироби підприємства задовольнять смаки найпримхливіших покупців, 

адже асортимент ДП «Бурштин України»  – це понад 500 видів ювелірних 

прикрас з бурштину та дорогоцінних металів. Серед них намиста, браслети, 

кулони, брошки, сережки, персні, підвіски, кольє і т.д. Кожен виріб 

неповторний, як і бурштин, використаний для його виробництва, камінь 

дивує різноманітністю форм та відтінків. За оцінкою Польської Академії 

наук український бурштин світлого жовто-зеленого кольору визнано 

mailto:goldzai@gmail.com
http://www.gold.pl.ua/


унікальним і його видобування пов’язано тільки з українським родовищем 

Клесова. 

Підприємство «Бурштин України» вперше започаткувало випуск картин, 

панно, портретів, що виготовляються з бурштинової крихти або інкрустовані 

бурштином. Новим напрямком  діяльності є виготовлення ікон різних 

християнських віровчень, а особливо старовинних та рідкісних ікон. 

Користуються великим попитом ікони інкрустовані сяючими пластинами та 

кабошонами самоцвіту, таких рідкісних кольорів, як жовтувато-зелений та 

білий. 

Серед багатої колекції сувенірної продукції «Бурштин України» пропонує  

також предмети інтер’єру, вироби нового оригінального направлення – 

сувеніри державної та рекламної символіки вітчизняних підприємств. 

Вироби ДП «Бурштин України» отримали визнання не лише серед 

вітчизняних поціновувачів ювелірного мистецтва, бездоганна якість 

продукції отримала високу міжнародну оцінку. Підприємство постійно 

приймає участь у виставках, що проводяться в найбільших містах України та 

Польщі, є лауреатом різноманітних конкурсів. Вся сировина та продукція 

підприємства проходять ретельну перевірку на відповідність стандартам на 

кожному етапі виробництва, а кожен камінь підлягає гемологічній 

експертизі. 

Підприємство «Бурштин України» реалізовує свою продукцію через 

мережу власних фірмових магазинів і дилерів у багатьох регіонах України. 

Оптовим покупцям надається гнучка система знижок, вигідні умови 

співпраці, конкурентоздатні ціни та індивідуальний підхід до кожного 

партнера. 

Музей бурштину 

Бурштин – це «соснова сльоза», що причаїлись в землі більше ніж на 40 

мільйонів років. В цьому камені наче на древньому фото можна побачити 

свідків епохи неоліту – різноманітних комах, фрагменти рослин та деревини, 

рештки прадавніх тварин. Археологи часто зустрічають різні янтарні 

прикраси та обереги серед решток матеріальних світів майже всіх епох на 

шляху розвитку цивілізації. Так на Рівненщині знайдений унікальний диск-

амулет з характерним краповим малюнком хреста, аналоги якого знайдені 

також у Польщі та Німеччині. Що свідчить про широке розповсюдження 

культури янтарю по всій Європі. 

У всі часи самоцвіт приваблював людей своїми загадковими 

властивостями.  

Перший в Україні Музей Бурштину був створений на підприємстві ще у 

далекі 90-ті роки. Його відвідували перші особи нашої держави, безліч 

урядових та дружніх делегацій, просто бажаючі та екскурсанти. Більш 

докладно з історією видобутку, унікальними зразками каменю (найбільший 

вагою 1930 грам), рідкісними інклюзіями, а також ексклюзивними 

ювелірними виробами з бурштину кожен бажаючий може тут ознайомитись. 

Музей гостинно запрошує  завітати на 1 поверх державного підприємства 

«Бурштин України» і поринути у романтичний екскурс по глибинах рідного 

краю. 



 

Послуги 

 Вироби з бурштину 

 Вироби з бурштину у сріблі 

 Картини з бурштину 

 Скульптури з бурштину 

 Унікальні вироби 

 Спеціальні пропозиції 

Контакти 

Адреса: м. Рівне, вул. Київська, 94 

Телефони: (0362) 620645, (0362) 620671 

E-mail: 
market@ambergem.com , office@ambergem.com 

Сайт: www.amber-gem.com 

 

                      

   

 

ХАРКІВСЬКА  ОБЛАСТЬ  

 
Харківський ювелірний завод 

 

В основі ювелірної справи в Харкові лежить годинне виробництво. До 

листопада 1923 року відноситься перша згадка про державну годинниковій 

майстерні. А в 1929 році в Харкові вже була годинна фабрика. В кінці 30-х 

років на цій фабриці почали виготовляти перші ювелірні вироби. 

Виготовляли їх з відходів годинного виробництва. Спочатку це були 

нескладні жіночі прикраси та браслети "Змійка". Їх і відправили в Москву, в 

http://amber-gem.com/index.php?route=product/category&path=60
http://amber-gem.com/index.php?route=product/category&path=61
http://amber-gem.com/index.php?route=product/category&path=62
http://amber-gem.com/index.php?route=product/category&path=63
http://amber-gem.com/index.php?route=product/category&path=64
http://amber-gem.com/index.php?route=product/category&path=80
mailto:market@ambergem.com
mailto:office@ambergem.com
http://www.amber-gem.com/


«Союзювелірторг». Незабаром з Москви надійшло розпорядження 

організувати цех ювелірних виробів при фабриці. 

З 1947 року фабрика мала назву ювелірно - вартовий. Через три роки 

годинне виробництво було ліквідовано. А з 1951 року фабрика стала 

називатися Харківською ювелірною фабрикою Главювелірторга Міністерства 

торгівлі СРСР. У тому ж 1951 році, на Всесоюзній виставці ювелірних 

виробів в м Москві були відзначені ювелірні кільця Харківської ювелірної 

фабрики, як вироби високої якості. 

У лютому 1973 року Харківську ювелірну фабрику в черговий раз 

перейменували - в Харківський ювелірний завод. Поступово розширюється 

виробнича потужність заводу, асортимент виробів збільшується, 

підвищується їх якість і художній рівень. Протягом усього свого розвитку 

завод бере участь у багатьох виставках і ярмарках. Художникам і модельєрам 

заводу неодноразово присуджували високі премії за створення 

високодекоративних виробів. Вони були рекомендовані для поставки на 

експорт. 

У 1986 році, на ярмарку ювелірних виробів в Москві, Харківський 

ювелірний завод представив 107 срібних виробів. З них були відзначені 

прикраси з перлами, корундом, малахітом, зеленим гранатом. 

Лідер галузі по виготовленню виробів з срібла 925 проби, а сама марка 

«ХАРКІВСЬКИЙ ЮВЕЛІРНИЙ ЗАВОД» є знаком високої якості ювелірних 

виробів, якому довіряють не тільки в Україні, але і в Росії, Білорусії, 

Казахстані, Молдові, Узбекистані та країнах Балтії. 

Величезні можливості сучасного великого підприємства дозволяють 

випускати широкий асортимент ювелірних виробів зі срібла, в т.ч. столового 

срібла, із застосуванням різноманітних технік: лиття, штампування і ручної 

праці, комбінація срібла з чорнінням, патинуванням, позолотою, 

родирування, різнокольоровими емалями, алмазним огранюванням. 

ХАРКІВСЬКИЙ ЮВЕЛІРНИЙ ЗАВОД - це традиції виробництва, 

засновані в 1929 році. Більш ніж за 80-річну історію завод виступав гарантом 

якості та надійності. 

Для того щоб готовий виріб відповідало найвищим стандартам, особлива 

увага приділяється контролю за якістю срібла.Кожен ювелірний виріб, 

створене майстрами заводу, офіційно перевіряється в Державній пробірній 

інспекції, про що свідчить відбиток державного пробірного клейма. 

Послуги 

 Позолота і сріблення,чорніння срібла 

 Покриття білим і чорним родієм 

 Золочення виробів 

 Сріблення виробів 

 Нанесення на виріб родієвого покриття, що зменшує його знос і 

збільшує твердість виробу 

 Очищення і полірування 

 Шліфування і полірування столових приборіввручну 

Контакти 

Адреса: м. Харків, пр.Гагарина, 12 



 

 
 

 

 
ТОВ АГНІ ЛТД 

 

    Ювелірний завод АГНІ заснований в 1993 році і за такий нетривалий час 

зумів зайняти лідируючі позиції на ювелірному ринку. 

     Харків здавна вважається колискою ювелірного справи, саме тут виховані 

висококваліфіковані майстри. Запорукою успіху продукції вважається 

високий рівень якості та дизайну виробів, що виготовляються. 

     Пропонується широкий асортимент виробів з золота і родованого срібла 

925 проби: 

• колекції з напівдорогоцінним камінням (топаз, гранат, аметист, хризоліт) в 

будь-якій ціновій категорії; 

• вироби з великим цирконієм, вироби з багатьма каменями; 

• вироби з натуральними каменями (онікс, бірюза, малахіт, корал); 

• вироби без кайми, які користуються попитом вже протягом 10-12 років; 

• ексклюзивні вироби; 

• ланцюга, браслети; 

• хрести, ладанки, чоловічі печатки, підвіси і багато іншого; 

    Основний напрямок в золоті, вироби з: 

- сапфірами; 

- смарагдами; 

- рубінами; 

- діамантами; 

- напівдорогоцінним камінням. 

     Асортимент срібних виробів налічує понад 3 тис.зразків виробів, які 

оновлюються щомісяця, згідно тенденції ринку і споживчої спроможності. 

     Серед новинок особливий інтерес становлять вироби з напівдорогоцінним 

камінням високої якості (гідротермальний сапфір, смарагд, гранат, аметист, 

топаз свісс, лондон топаз, зелений агат). 

 

Телефони: +38 057 717-74-74, (050)303-

59-60 

Е-mail: sale@xuz.com.ua 

Сайт: http://xuz.com.ua 

http://xuz.com.ua/


Послуги 

 Створення прикрас за ескізами замовника з червоного, 

жовтого, білого, зеленого золота 

 Індивідуальна розробка моделі по бажанням замовника 

 Виготовлення ексклюзивних обручок 

 Створення складних дизайнерських прикрас з дорогоцінними, 

напівкоштовними каменями, консультація сертифікованого 

геммолога 

 Прикраси з каменів і золота замовник 

 Виготовлення під замовлення ланцюгів і хрестів, в тому числі 

ексклюзивних 

 Створення корпоративних значків з дорогоцінних металів 

 Безкоштовна консультація та послуги геммолога 

Контакти 

Адреса: м. Харків, вул. Шишківська, 10а 

Телефони: (057) 7190943, (057) 7190944 

Сайт:www.agni.net.ua 

 

 

 

ТОВ «Брюс» 

Торгова марка "БРЮС" відома багатьом на ювелірному ринку України і за 

кордоном. 

Засноване в 1994 році підприємство стало великою ювелірною компанією, 

що включає в себе дизайнерську студію, фабрику з виробництва ювелірних 

прикрас і широко розгалужену мережу дилерського обслуговування з добре 

налагодженою системою управління. 

    Підприємство пропонує широкий асортимент золотих (585 проби) і 

срібних виробів (925 проби) з вставками з дорогоцінного, 

напівдорогоцінного і штучного каміння, а так само ювелірні вироби без 

вставок. 

Серед них – обручки, сережки, брошки, браслети, намиста, ланцюги. 

Як ексклюзивна, так і доступна за вартістю продукція виконана у 

відповідності з останніми тенденціями в моді.Вибрати і замовити продукцію 

можна скориставшись каталогом. Вироби адресовані широким верствам 

населення з різними смаками і доходами. 

http://www.agni.net.ua/


Твори ювелірного мистецтва особливим чином відображають художнє і 

естетичне сприйняття світу і мінливі ідеали суспільства, тому концептуально 

нові рішення в створенні моделей, бездоганний смак в поєднанні з 

вишуканим художнім виконанням і неповторність кожної прикраси – це три 

основні складові роботи фірми "БРЮС". 

Чарівні властивості дорогоцінного металу високої якості – ніколи не 

втрачати енергії сонячного світла і яскравого блиску, дозволяють 

художникам-ювелірам фірми "БРЮС" втілити свої ідеї в цьому 

благородному матеріалі. Постійно оновлюються колекції різноманітних за 

стилем і напрямом прикрас із  золота з використанням дорогоцінного каміння 

різних форм і огранювання. Ексклюзивні авторські роботи провідних 

майстрів фірми "БРЮС" свідчать про технічну зрілість ювелірного 

виробництва, яке розвивається за законами мистецтва – зберегти традиції 

ювелірної майстерності і з'єднати їх з сучасністю. 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів:  

 Ювелірні вироби із золота   

 Вироби із срібла   

 Годинники  

 Посуд  

 Ексклюзивні вироби 

 Ремонт побутових виробів та предметів особистого вжитку 

 

Контакти 

Адреса: м. Харків, вул. Б. Хмельницького 14/16 

Телефон: (057) 7324563 

E-mail:brus@brus.kharkov.ua , firm@brus.kharkov.ua 

Сайт: www.silver-shop.com.ua 

 

 

 
ТОВ фірма «Смарагд ЛТД» 

 

ТОВ фірма "Смарагд ЛТД" – це понад 19 років успішної роботи на ринку. 

Розвиваючи нові напрямки та ідеї, ми з маленької майстерні перетворилися в 

стабільно працююче підприємство з виготовлення ювелірних прикрас. На 

сьогоднішній день, асортимент фірми налічує близько 1500 найменувань 

виробів як з дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння, так і без них. 

Основну частину колекції займають прикраси для чоловіків – печатки, 

запальнички, шпильки для краваток, кулони, оригінальні обручки, вироби зі 

https://www.ua-region.com.ua/kved/Ind.36.22.0
https://www.ua-region.com.ua/kved/Trd.52.7
mailto:brus@brus.kharkov.ua
mailto:firm@brus.kharkov.ua
http://www.silver-shop.com.ua/


срібла. Вагому частину становить виробництво більше ніж 100 моделей 

чоловічих і жіночих годинників в корпусах з золота і срібла, браслетів до 

годинника.  

З особливим задоволенням і інтересом майстри фірми працюють над 

індивідуальними замовленнями з виготовлення ексклюзивних робіт за 

ескізами клієнтів. Завдяки участі у виставках, фірма співпрацює з клієнтами 

практично з усіх регіонів України.  

Численні нагороди за чудовий дизайн наручних жіночих і чоловічих 

годинників і виконання всіляких ювелірних прикрас є підтвердженням 

професіоналізму майстрів. Гарантія якості, дружня атмосфера, компетентне 

обслуговування та індивідуальний підхід до кожного клієнта є невід'ємною 

частиною іміджу ТОВ фірми "Смарагд ЛТД". 

Послуги 

 Виробництво ювелірних виробів 

 Виробництво ексклюзивних обручок 

 Виробництво медалей, знаків, оденів 

 Оздоблення подарункових книжок 

 Оздоблення годинників 

Контакти 

Адреса: м. Харків, вул. Полтавський шлях, 23/25  

Телефон: +38 (057) 712 07 85  

E-mail:smaragd.ltd@gmail.com 

Сайт:http://smaragd.com.ua 

 

 

 

 

mailto:smaragd.ltd@gmail.com
http://smaragd.com.ua/


ВИСНОВКИ 

Ювелір – це Майстер, який, ніби чарівник, говорить з дорогоцінним 

камінням і благородним металом на їх таємній мові, та допомагає їм 

прийняти досконалу форму та неймовірний вигляд...  

Зробити подарунок коханій людині, комусь із рідних і близьких або ж 

діловому партнерові-колезі набагато легше, звернувшись за допомогою до 

ювелірних підприємств. 

Адже не тільки зараз, але і в минулі століття чоловіки, так само як і жінки 

намагалися за допомогою ювелірних прикрас підкреслити свій соціальний 

статус, зробити акцент на фінансовому благополуччі, а жінки, таким чином, 

намагалися просто звернути увагу на декольте, витончене зап'ястя або 

лебедину шийку. Запонки, печатка, затиск для краватки або для грошей, 

брелок краще всяких слів розповість співрозмовнику або сторонньому 

спостерігачеві про досягнення і соціальний статус їх власника. А як можна не 

звернути уваги на жінку з витонченим гарнітуром, який вигідно відтіняє її 

гідності і залишає в небутті недоліки? Це як раз і є завданням  каблучок з 

браслетами, ланцюжків з кулонами, кольє і брошок – вони найкращим чином 

представлять те, що часом не висловити словами. 

На даний момент на ювелірному ринку в Україні освоєні практично всі 

сегменти – починаючи від виробів для покупця із «середнім» достатком до 

елітних виробів на замовлення для заможного покупця.Основу для зростання 

вітчизняної ювелірної промисловості було закладено в другій половині 90-х 

років, коли в цю галузь України прийшов приватний капітал. Нові власники 

не тільки модернізували устаткування і попереучували кадри, але і вперше 

зайнялися маркетингом, бо необхідно було зрозуміти, що саме хочуть 

купувати українці. 

Із зростанням добробуту українців пожвавився попит на ювелірну 

продукцію. За останні декілька років обсяги продажів ростуть. 

Для ювелірного виробництва характерними є великі затрати на сировину. 

Ціни на неї залежать від коливання цін на світовому ринку дорогоцінних 

металів.  

Для просування товару на регіональні ринки збуту та на експорт потрібно 

проводити масштабні рекламні компанії в засобах масової інформації, в 

спеціалізованих виданнях, брати участь в ювелірних виставках, у 

регіональних і міжнародних. Окрім цього в рекламних кампаніях потрібно 

враховувати інтереси конкретного покупця, а також широко застосовувати 

адресну рекламу. 

На основі проведених досліджень можна зробити висновки, що в Україні 

ще немає таких офіційних статистичних даних, які б дозволили здійснити 

комплексний аналіз ринку ювелірних виробів. Попри зростання обсягів 

виробництва ювелірної продукції та її роздрібного товарообороту, з кожним 

роком збільшуються обсяги імпортованої продукції, яка створює серйозну 

конкуренцію ювелірній продукції вітчизняного виробництва. 

Найбільшими та найвідомішими ювелірними підприємствами України є 

Львівський державний ювелірний завод, ПАТ «Київський ювелірний завод», 

Київські ювелірні заводи «Золотий вік» та «Арніка», Харківський ювелірний 



завод, Дніпропетровська ювелірна фабрика «Едем», Краматорський 

ювелірний завод «Ювеліреліт» та Краматорська ювелірна фабрика «Імперія 

золота», Запорізька ювелірна фабрика «Аріста», Білоцерківська ювелірна 

фабрика «Світозар». 

Вся робота ювелірних підприємств України спрямована на те, щоб зробити 

світ кращим і красивішим – нагадавши про такі прекрасні якості як 

жіночність і мужність, краса і благородство, надавши можливість висловити 

свою індивідуальність, а також кращі почуття: віру, надію, любов. 
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АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК ЮВЕЛІРНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 

 

А 

«АГНІ ЛТД» ТОВ 

«АЛМАЗ-ДІАМАНТ Ю» ТОВ 

АМАRО ТМ 

«АРІСТА» Запорізька ювелірна 

фабрика 

«АРНІКА» ювелірний завод 

 

Б 

«БРЮС» ТОВ 

«БУРШТИН УКРАЇНИ» Державне 

підприємство 

 

В 

«ВІЛАНТ» Ювелірне підприємство 

«ВСЕСВІТ» ТОВ 

 

Г 

«ГАРАЗД» Ювелірне підприємство 

«ГЕММА» Ювелірний завод 

 

Д 

«ДІАДЕМА» ТОВ 

«ДІАМАНТ 13» ТОВ Ювелірний 

завод 

 

Е 

«ЕДЕМ» Дніпропетровська 

ювелірна фабрика 

 

З 

«ЗАІ» ТОВ 

«ЗОЛОТИЙ ВІК» Ювелірний завод 

 

І 

«ІМПЕРІЯ ЗОЛОТА» 

Краматорська ювелірна фабрика 

«ІРИС» ТОВ Ювелірний дім 

 

К 

«КАДО» Білоцерківський 

 

М 

«Мальва» Ювелірна фабрика 

 

О 

«Онікс» Ювелірне підприємство 

 

П 

«Пектораль» Ювелірне 

підприємство 

 

С 

«Світозар» Ювелірна фабрика 

«Смарагд ЛТД» ТОВ фірма 

«Софійська брама» Ювелірна 

галерея 

Столична ювелірна фабрика ТМ 

SOVA jewelry house 

 

Х 

Харківський ювелірний завод 

 

Ю 

«Ювеліреліт» Краматорський 

ювелірний завод 

 



ювелірний завод 

«Карат» Ювелірна майстерня 

Київський ювелірний завод, ПАТ 

 

Л 

«ЛОБОРТАС» Класичний 

ювелірний дім 

Львівський ювелірний завод 

 

 

 

 


	Адреса: м. Вінниця, вул. Максима Шимка, 52 А
	Телефони: (067) 430-14-32
	(0432) 27-04-69
	Сайт: www.malva.vn.ua

	Дніпропетровська ювелірна фабрика «Едем»
	Дніпропетровська ювелірна фабрика «Едем» - один з лідерів української ювелірної промисловості. Починаючи з 1995 року, компанія пропонує своїм клієнтам широкий вибір якісних прикрас з дорогоцінних металів, за вигідними цінами. На сьогоднішній день на в...
	Традиції якості, сформовані на Дніпропетровській фабриці дорогоцінних прикрас «Едем», зміцнилися з моменту її заснування. За допомогою новітніх технологій і багаторічного досвіду роботи, професійні ювеліри створюють шедеври дизайнерського мистецтва, в...
	Головна відмінність дизайну прикрас полягає в тому, що в центрі більшості композицій знаходиться самоцвіт, який укладено в благородний дорогоцінний метал.
	Цінителі прекрасного більше десяти років мають можливість купувати якісні золоті прикраси і задовольнятися їх красою і надійністю. З 2007 року компанія "Едем" приймає участь у всіх міжнародних виставках. При цьому багато ювелірні вироби були переможця...
	Праця ювелірів – це вдосконалення знань, щоденна творчість і прояв майстерності ювелірної справи. Широкий вибір ювелірних виробів дає можливість покупцям підбирати найбільш підходящі прикраси.
	Послуги
	Як вже зазначалося вище, компанія "Едем" здійснює виробництво всіляких прикрас. Вони відрізняються не тільки за стилем оформлення, але і за вартістю. Завдяки різним лінійкам покупці можуть підбирати найбільш підходящі прикраси.
	Отже, на сьогоднішній день завод ювелірних виробів "Едем" здійснює виробництво трьох лінійок ювелірних виробів:
	• Класичні золоті вироби
	• Едем Diamond
	• GemStone
	Лінійка "Едем Diamond" включає в себе прикраси, які доповнені діамантами. У неї входять оригінальні сережки, кільця, підвіски та інші прикраси. При необхідності покупці можуть придбати гармонійний комплект, який буде складатися з двох або трьох прикрас.
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